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Ässäläämu ’älää mäni-ttäbä’ä-lhudää wa rahmatu-llaahi wa barakäätuh! 

Allaahin Rauha, Armo ja Siunaukset olkoon niiden yllä, jotka seuraavat johdatusta! 
 

Totisesti Ylistys on Allaahille; ylistämme Häntä, ja pyydämme Hänen apuaan ja anteeksiantamustaan, ja 
turvaudumme Allaahiin sielujemme (itsemme) pahuuksilta ja tekojemme huonouksilta. Joten häntä, jota Allaah 

johdattaa, niin hänelle ei ole harhaanjohdattajaa, ja jota Hän harhaanjohtaa, niin hänelle ei ole johdattajaa. Ja 
todistan, että ei ole jumalaa paitsi Allaah, Yksin, Hänellä ei ole liittäjää, ja todistan, että Muhämmäd on Hänen 
palvelijansa ja lähettiläänsä (sallallaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm: Allaahin tervehdys ja rukous olkoon 

hänen ja hänen seuralaistensa yllä); Hän lähetti hänet Totuudella (Totuuden kanssa) ilosanoman levittäjänä 
(bäshiir) ja varoittajana Hetken käsien välillä. Joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, hän varmasti 

suoristautuu (johdattuu), ja joka ei tottele Heitä, niin totisesti hän ei vahingoita paitsi itseään, ja hän ei vahingoita 
Allaahia vähääkään (mitenkään)! 

 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia (tottelemalla), Joka loi teidät yhdestä sielusta, ja loi siitä sen puolison, ja 
levitti (loi, jakoi) heistä monia miehiä ja naisia, ja pelätkää Allaahia, Jonka kautta pyydätte, ja (pelätkää) kohtuja 

(sukulaissiteitä; ettette katkaisisi niitä). Totisesti Allaah oli (on) Tarkastaja yllänne!} Ännisääå/Naiset/4: 1 
 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia Hänen todellisella pelollaan, ja totisesti älkää kuolko paitsi, että te olette 

muslimeita!} Äälu ’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 102 
 

{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia, ja sanokaa oikea (suora, tarkoituksellinen, hyvä..) sanonta; Hän 
menestyttää teille tekonne, ja antaa anteeksi teille syntinne; ja joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, niin 

hän varmasti voitti suuren voiton!} Äl.ähzääb/Puolet/33: 70-71 
 
Uusittu Lukemisen avaimet (1 Rabii' Äl.äwwäl 1424 S.H) 
 
ع             :’ - ’äin – äänne  
- dh:            ذ kuin englannin ’the’ 
- dh:         ظ   vahvempi kuin ’the’ 
- d:       ض    kuin englannin ’done’ 
- th:       ث     kuin englannin ’thanks’   
- j:         ج     kuin ranskan ’j’ jour 
- gh:      غ     kuin ranskan ’r’ Paris 
- h:       ح      kuin ’hätä’ 
- kh:     خ      kuin espanjan ’j’ Juanito   
- q:       ق      lausutaan kuin arabian sana ’Qur.ään’  
- sh:    ش      kuin englannin ’sh’ english, french  

- t:      ط    kuin ’tarina’ 
- s:        ص kuin ’sauna’ 
- å:       äänteen katkeaminen 
- { }:    Lainaus Koraanista 
- * :      Jakeen loppu 
- ( ) :    Lisäys, kommentti tai selitys 
- (/..):   Takoittaa myös sitä mikä on suluissa 
- [vaaleanpunainen]: Lainaus Raamatusta 
- [vihreä]: lainaus toisesta hädiithistä 
- [hädiithin lopussa]: toisen hädiithin lainaaja 
- Emme mainitse kaikkia lainaajia.. 

- Piste sanan keskellä, tarkoittaa, että lukiessa täytyy pysähtyä, esim. Äl.islääm, ei Älislääm, Mus.häf, ei Mushäf  
- Viiva sanan keskellä tarkoittaa, että kyseessä on kaksi yhdistettyä sanaa, esim. Bismi-llääh (Bi-Ismi Allaah): Allaahin Nime-llä. 
- Viiva näiden kirjainten (th, kh, dh, dh, gh, sh, ' ('äin)) alla, tarkoittaa, että ne ovat vahvoja; eli emme enää kirjoita esim.: 

Äsh.shärii'äh --> Äshärii'äh; Äth.thämr --> Äthämr; mutta dh, jolla jo on viiva allansa, tulee olemaan Dh, kuten: Ädh.dhilääl --> 
ÄDhilääl (varjo).. 

- Subhäänä-llaah: Olkoon Allaah vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!  
- Subhäänähu: Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!   
- wa Tä’äälää: ja Ylevä olkoon Hän kaiken yllä! 
- salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm / salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 

hänen ja hänen seuralaistensa yllä. Pääasiassa profeetta Muhämmädille, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm   
- salla-llaahu ’äleihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään. 
- ’äleihi-ssälääm (mask.) / ’äleihä-ssälääm (fem.): Rauha olkoon hänen yllään. Pääasiassa kaikille enkeleille, profeetoille ja 

heidän kaltaisilleen, ’äleihimussälääm. 
- ’äleihimä-ssälääm (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- ’äleihimu-ssälääm (mon. minimi 3miestä, tai 2miestä ja 1nainen, tai1mies ja 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- radija-llaahu ’änhu (mask.) / radija-llaahu ’änhää (fem.): Allaah mieltyi häneen. Erityisesti  Ässahääballe (Allaahin 

lähettilään Muhämmädin seuralaiset, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm),  radija-llaahu ’änhum 
- radija-llaahu’änhumää (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Allaah mieltyi heihin. 
- radija-llaahu ’änhum (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai1mies ja 2naista): Allaah mieltyi heihin.  
- radija-llaahu ’änhunna (minimi 3naista): Allaah mieltyi heihin. 
- rahimähu-llaah (mask.) / rahimähä-llaah (fem.): armahtakoon Allaah häntä. Pääasiassa kaikille oikeamielisille, ja 

jokaiselle muslimille,  rahimähumu-llaah 
- rahimähumä-llaah (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): armahtakoon Allaah heitä. 
- rahimähumu-llaah (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai 1mies ja 2naista): armahtakoon Allaah heitä 
- rahimähunnä-llaah (minimi 3naista): armahtakoon Allaah heitä. 
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Koraanin lukeminen (14) 

(sen mukanaan: Allaahin vihollisten epäilyksien kumoaminen, Äl.isläämin viholliset koskien Älkä’bän turvallisuutta!) 
 
Aisha Uusoksa, Saarah, Ähmäd Muhämmäd, 'Äbdu-l.ilääh, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä 

Elefantin Suurah/105 
Ilmoitettu Mäkkässä, 5 jaetta 

 
Allaahin Armollisen 
Armahtajan Nimellä: 
 
1. Etkö nähnyt (oi 

Muhämmäd; salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm) 
miten Herrasi teki elefantin 
omaaville (väelle)?!  

 
2. Eikö Hän laittanut heidän 

juonensa 
harhaanjohdatukseen 
(turhaan)?! 

 
3.  Ja lähetti heidän ylleen 

lintuja parvina (ei oltu 
nähty koskaan aikaisemmin 
eikä myöhemmin); 

 
4.  ne heittävät heitä 

(poltetuilla) kivillä savesta; 
 
5. joten Hän teki heidät kuin 

syödyiksi korsiksi!}  

 
 

 
 

 
 

 

 
 
 

 

Suuratu Älfiil 
Khämsätu Ääjäät, raqmuhää 

105, wa hijä Mäkkijjäh 
 
Bismi-lläähi-rrahmääni-rrahiiim 
 

 
1. Ä-läm tära käifä fä'älä  

Rabbu-kä bi-äs.hääbi-lfiiil?!  
      
 
2. Ä-läm jädj'äl käidä-hum fii 

tädliiil,  
 
 
 
3. Wä ärsälä 'älei-him tairan 

äbääbiiil,  
 

 
 
4. tärmii-him bihidjäärati-

mmin sidjjiiil, 
 
 
5. fädjä'älä-hum kä'äsfi-

mmäåkuuul?! 
 

1. Ä-läm tära käifä fä'älä  Rabbu-kä bi-äs.hääbi-lfiiil?!  
Ä: kysymys pronomini: -kö, -ko.. 
-läm:  negatiivinen pronomi: ei 
tära: verbistä ra.ää: nähdä; Ä-läm tära: Etkö nähnyt, eikö sinulle oltu tiedotettu, etkö tiennyt, etkö kuullut oi 
Muhämmäd; salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm?! Ja se ei tarkoita välttämättä tapahtuman näkemistä silmillä, 
koska Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ei ollut syntynyt tuona aikana; sen 
puhe suuntautuu myös kenelle tahansa ja jokaiselle: Se voi suuntautua Mäkkän ihmisille muistuttamaan 
Kaikkivaltiaan Allaahin Suosioista heidän ylleen, niiden muistoksi, jotka yrittävät kieltää Jumalan Voiman; 
uskoville, muistuttamaan heitä, että Kaikkivaltias Allaah on heidän kanssaan; kenelle tahansa sortajalle, joka 
taistelee Kaikkivaltiasta Allaahia vastaan, tai yrittää vahingoittaa tai aikoo aiheuttaa vahinkoa Kaikkivaltiaan 
Allaahin pyhille paikoille jne.. 
käifä fä'älä: miten teki; verbi: tehdä 
Rabbu-kä: Herra-si oi Muhämmäd; salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm 
bi: -lle, kanssa.. 
-äs.hääbi: yks. Saahib: omaava, omistaja, kaveri, seuralainen..; Sahaabij: Allaahin lähettilään Muhämmädin, salla-
llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, seuralainen, mon. Sahaabijjuun ja Sahaabah, Allaah mieltyi heihin; Hawwäärij, 
mon. Hawwäärijuun: 'Iisään (Jeesuksen) opetuslapset, Allaah mieltyi heihin     
 -lfiiil (Älfiil)?!: elefantti 
 

2. Ä-läm jädj'äl käidä-hum fii tädliiil?!  
Ä-läm jädj'äl: teki, verbistä jä'älä: tehdä, asettaa..; Koraanissa J voidan lukea dJ:ksi, d on niin kevyt    
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käidä-hum (käid): heidän juonensa; verbistä Käädä: kiertää, petkuttaa, saada satimeen, pyydystää ansaan, pettää, 
harhauttaa, puijata..  
fii tädliiil?!: harhaanjohdatu-kseen; verbistä Dallä: mennä harhaan, ja Ädallä: harhaanjohtaa; fii: -ssa, ssä, -lla. -llä..    
 

3. Wä ärsälä 'älei-him tairan äbääbiiil, 
Wä ärsälä: jä Hän (Kaikkivaltias Allaah) lähetti 
'älei-him tairan: heidän ylleen lintuja; yks. Taa.ir ja Tair; verbistä Taara: lentää: Taa.irah: lentokone; Tajjaar: 
lentäjä; Mätaar: lentokenttä (lentokone asema), Tojuur ja Tair: linnut.. 
äbääbiiil: parvina, monina ryhminä, kokoontuneina, peräkkäin, erillään..; se on mon., ja sillä ei ole yksikköä; 
verbistä Äbbälä: suurentaa, enentää, kasvattaa..; sanasta: Ibil: kamelit ja niiden kaltaiset..  
  

4. tärmii-him bi-hidjäärati-mmin sidjjiiil, 
tärmii-him: se heittää (ne heittävät) -heittää; vaikka Tair (ja Tojuur; yks. Taa.ir) on monikko, sen muoto on 
yksikkö, ja vaikka Taa.ir on maskuliini, sen muoto on feminiini kun se on monikossa. Esim. Rajulun/Taa.irun 
järmii: mies/lintu heittää, mutta Rijäälun (miehet) järmuunä (heittävät), Tojuurun/Tairun (linnut)/nainen/naiset 
tärmii (heittää).. 
bi-hidjäärati (hidjääratin): kivi-llä;  Hijäärah ja Häjär on yksikkö ja monikko, myös Häjäratun ja Häjärun on 
yksikkö: Älhäjäru Äl.äswädu: Musta Kivi Kä'bässä..  
-mmin sidjjiiil: save-sta, taivaasta, Helvetistä..; bi-hidjäärati-mmin (bi-hidjääratin min): sanoimme monta kertaa 
aiemmin, että kun m seuraa n:ää, n muuttuu m:ksi, mitä kutsutaan nimellä Idghääm: kahden kirjaimen 
yhdistäminen yhdeksi  
 

5. fä-djä'älä-hum kä'äsfi-mmäåkuuul?! 
Fä-djä'älä-hum: joten Hän (Kaikkivaltias Allaah) teki heidät   
kä-'äsfi: kuin korsiksi, viljan lehdiksi; yks. 'Äsfäh, 'Isaafäh ja 'Äsiifäh  
-mmäåkuuul: syöty; verbistä Äkälä: syödä; kä-'äsfi-mmäåkuuul: niin kuin jyvä tai kuori olisi syöty..  
 
Ässuuran Varjossa1:  

 
Etkö nähnyt, eikö sinulle oltu tiedotettu, etkö tiennyt, etkö kuullut oi Muhämmäd; salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa 
sälläm?! Ja se ei tarkoita välttämättä tapahtuman näkemistä silmillä, koska Allaahin lähettiläs Muhämmäd; salla-
llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ei ollut syntynyt tuona aikana! Ja se ei tarkoita välttämättä puhumista yksin 
Allaahin lähettiläs Muhämmädille; salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, tai jollekin erityiselle, joka todisti 
tapahtumaa, vaan se puhuu jokaiselle koko tämän pitkän historian aikana, mukaan lukien meidät, joten jos kysymys 
kuuluu: ettekö nähneet, ettekö kuulleet, eikö teille tiedotettu..?! Se ei välttämättä tarkoita kysymystä, vaan se on 
kielellisesti jonkun asian todistamista kysymyksen kautta, kuten Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Eikö Allaah olekin 
Oikeudenmukaisin tuomareista (hallitsijoista)?!}, {Onko olemassa (muuta jumalaa) Allaahin kanssa?!}.., joten 
tämän tyyppiset kysymykset ovat vahvistuksen muotoja, koska kysymyksillä on monia muotoja: kysymys tietää, 
kysymys väitellä, kysymys vahvistaa, kysymys kieltää jne..  
 
'Äämu-lfiil (Elefantin vuosi) on vuosi, jolloin profeetta, Muhämmäd; salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm,  
syntyi, eli 40 vuotta ennen hänen profetiuttaan, 63 vuotta ennen Siunattua Hijraa (noin 571 väitetystä Jeesuksen, 
rauha hänelle, syntymästä), kristitty Abrahah Älhäbäshij2, joka hallitsi Jemeniä, oli rakentanut valtavan ja 
ainutlaatuisen kirkon nimeltään Quläis San'ään (Sanaa) Jemeniin, ja hän kirjoitti kuninkaalleen Ännäjääshijille 
Älhäbäshässä, että rakensin sinulle kauniin kirkon, jollaista kenelläkään kuninkaalla ei ole ollut aikaisemmin, ja en 
ole tyytyväinen ennen kuin saan arabit, Älkä'bän omistajat Mäkkässä vaihtamaan suuntansa tähän kirkkoon, jotta 
he tekevät pyhiinvaelluksen sinne (Quläisin kirkkoon)! Joten eräs mies Ännäs.ästä Arabiasta - kuten kaikki arabit - 
kuulivat Abrahan aikeista ja hänen kirjeestään, joten hän (tämä mies) meni ja ulosti sisälle kirkkoon ja tuli takaisin 
kyläänsä! Kun Äbrahah kuuli tästä, ja hän kysyi kuka oli tehnyt tuon inhottavan teon, niin hänelle kerrottiin, että 
hän oli joku Arabiasta Mäkkästä, joka oli kuullut hänen kirjeestään ja aikeistaan, joten hän vihastui (ja tämä näyttää 
miten pyhänä Älkä'bää pidettiin arabien sydämissä) ja teki mitä teki todistaakseen ja näyttääkseen, että kirkko, 
jonka olet rakentanut, ei ansaitse ihmisten pyhiinvaellusta siihen, vaan se ansaitsee sen, minkä hän teki! Joten 
Äbrahah suuttui myös ja vannoi valloittavansa Mäkkän ja tuhoavansa Älkä'bän!  

 
Joten tuon jälkeen Äbrahah lähetti miehen Bänuu Kinäänälle kutsuen ihmisiä pyhiinvaeltamaan Älquläisin 
kirkkoon, mutta Bänuu Kinäänäh tappoi tuon miehen, joten Äbrahah tuli entistä vihaisemmaksi, joten hän valmisti 
armeijansa elefantit mukanaan, jotka ovat epätavallisia sotakäytössä, etenkin hevosiin verrattuna.  
                                                 
1 Osa tästä on artikkelista: Joitain historiallisia tosiasioita Jalosta Älkä’bätistä; lehti 6 
2 Älhäbäshäh: Abessinia, entinen maa alue, sisältää osan Sudanista, Somalian, Etiopian, Eritrean, Djiboutin.. 
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Kun arabit kuulivat hänen tulostaan, Dhuu Näfar kutsui ihmisiä taistelemaan Äbrahaa vastaan ja puolustamaan 
Arabiaa ja Mäkkää ja erityisesti Allaahin Taloa. Mutta Äbrahah voitti Dhuu Näfarin, ja vangitsi hänet; mutta kun 
Äbrahah halusi tappaa hänet, Dhuu Näfar aneli pitämään hänet hengissä, sillä Äbrahah saattaisi tarvita häntä. Ja 
Äbrahah, joka oli anteeksiantaja ja viisas mies, jätti hänet eloon, ja keskittyi päämääräänsä ja kohteeseensa: Älkä'bään!  
Sama asia tapahtui monille heimojohtajille, jotka joutuivat vangeiksi Äbrahan käsissä hänen matkallaan Älkä'bään. 
Hän jätti heidät henkiin ja he auttoivat häntä oppaina Älkä'bään sillä ehdolla, että Äbrahah ei vahingoittaisi heidän 
epäjumalan patsaitaan, jotka ympäröivät Älkä'bän ja Mäkkän, kuten Älläät, Äl'zzää, Mänäät jne.  

 
Saavuttuaan Mäkkään Äbrahah kysyi Mäkkän johtajaa, jotta hän voisi tiedottaa, että hänen kohteensa eivät olleet 
ihmiset eikä myöskään Mäkkän valloitus, vaan ainoastaan Älkä'bän tuhoaminen!  
 
Abrahah yritti vallata ja tuhota Älkä’bän, vaikka häntä varoitettiin tekemästä niin, ja vaikka hänelle kerrottiin, että 
arabit uskovat, että se on erittäin Pyhä, joten Jumala voi kirota hänet! Hän ei kuunnellut ylpeydestään ja sortajuudestaan 
johtuen, joten hän tuli armeijansa kanssa, jota johtivat elefantit, mitkä ovat outoja arabialaisiin hevosiin verrattuna! 
Matkallaan Mekkaan, hänen armeijansa otti joitakin ’Äbdu Älmuttalibin, erään arabien ja Mekan johtajan, vielä 
syntymättömän profeetta Muhämmädin; salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, isoisän, kamelia ja lampaita. Kun 
’Äbdu-lmuttalib meni tapaamaan Äbrahaa, Äbrahah kunnioitti häntä hyvin johtuen hänen komeudestaan ja 
kunnioitettavuudestaan, joten hän laskeutui tuoliltaan istuakseen matolla vieretysten ’Äbdu-lmuttalibin kanssa! 

 
Keskusteluissa ’Äbdu-lmuttalib Bnu Hääshim, komea mies ja kaikkein kunnioitetuin, pyysi ainoastaan takaisin 
laumaansa! Kuningas, kristitty sortaja, abessinialainen kuningas, joka oli valmistautunut miellyttämään ’Äbdu-
lmuttalibia kunnioituksesta, komeudesta ja rauhallisuudesta johtuen, ihmetteli, miten Äbdu-lmuttalibin tasolla 
oleva mies pyytää takaisin ainoastaan laumaansa, mutta ei Älkä’bän turvallisuutta!! Mutta viisas ja rauhallinen 
Äbdu-lmuttalib kertoi Äbrahalle: Laumaa koskien, se kuuluu minulle, mutta Älbeitiä (Taloa, Älkä’bää) koskien, 
Sillä on Herra, Joka suojelee Sitä!" Joten Äbdu-lmuttalib sai laumansa takaisin - koska niin kuin mainittiin 
aikaisemmin, Abrahah oli anteeksiantaja ja viisas ja hänen tarkoituksena oli vain tuhota Älkä'bäh -, ja Mäkkän 
asukkaat menivät vuorille, koska Äbrahan armeija oli liikaa ja liian suuri Arabeille! 
 
Kun hän saapui Mekkaan, elefantti istui alas eikä halunnut liikkua! Kun he yrittivät saada sitä seisomaan, se vain 
meni takaisin istuaalleen! Sitten yllättäen Allaah tuli heille sieltä, mistä he eivät osanneet odottaa; Kaikkivaltias 
Allaah sanoo: {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Etkö nähnyt (oi Muhämmä, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi 
wa sälläm) miten Herrasi teki elefantin väelle?! Eikö Hän laittanut heidän juonensa harhaanjohdatukseen 
(turhaan), ja lähetti heidän ylleen lintuja parvina (ei oltu nähty koskaan aikaisemmin eikä myöhemmin); ne 
heittävät heitä (poltetuilla) kivillä siJJilistä (savesta); niin Hän teki heidät kuin syödyiksi korsiksi!} 
Älfiil/Elefantti/105: 1-5 

 
Ja noin Kaikkivaltias Allaah tuhosi kristittyjen Älhäbäshän armeijan ja suojeli Hänen Taloaan ulkopuolisilta 
tunkeutujilta! Wä-lhämdu li-lläähi wa-llaahu Äkbar! 

 
Allaahin vihollisten epäilyksien kumoaminen, Äl.isläämin viholliset koskien Älkä’bän 

turvallisuutta (uusittu artikkelista: Joitain historiallisia tosiasioita Jalosta Älkä’bätistä; lehti 6) 
 

Allaahin viholliset, Äl-isläämin viholliset, jotka epäilevät muslimeita heidän uskonnossaan tietämättömyytensä 
vuoksi, etenkin nuo Helvettiin menevät kristityt lähetyssaarnaajat, sanovat, että Allaah on sanonut, että  Älkä’bäh ja 
Pyhä Moskeija ovat Hänen suojelemiaan, joten miksi voimme nähdä, että ne tuhotaan ja ryöstetään kerta kerran 
jälkeen, ja ne tullaan yhä tuhoamaan ja ryöstämään  yllämainitun äHäädiithin mukaan..??!! 

 
No, annettakoon heidän tietää seuraavat asiat: 
 

- He ovat tietämättömiä Arabian kielestä! 
- Heillä ei ole edes yleistä järkeä! 
- Vihasta, petoksesta ja valheesta johtuen, he esittävät joitakin väitteitä ja kätkevät loput! 
- He tuovat väitteitä asiayhteyden ulkopuolelta! 
- Joten heidän väittelymenetelmänsä on tieteellisesti ja järjellisesti hylätty! 

 
Käykäämme nyt itse asiaan: 
 

- Kaikkitietävä Allaah, Joka sanoi, että Älkä’bäh ja Pyhä Moskeija ovat turvallisia ja Hänen suojelemiaan, on 
Sama Kaikkitietävä Allaah, Joka sanoi, että ne tullaan tuhoamaan ja niitä vahingoitetaan ajoittain, ja että 
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Älkä’bäh kiskotaan kivi kiveltä: Ibnu ’Äbbääsiltä, Allaah mieltyi heihin, profeetalta, salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, sanoi: Totisesti niin kuin olisin (katsomassa häntä: Hän on) musta, äfhäj (hajareisin kävelevä kuin 
ympärileikattu), hän kiskoo Sen (Älkä’bäh) kivi kiveltä!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä. 

 
- Joten ristiriitaa ei ole, koska he ovat hyväksyneet ja meidän täytyy hyväksyä molemmat tosiseikat! Siten Allaah 

on sanonut, että vaikka teen sen turvalliseksi, jotkut ihmiset tulevat harjoittamaan pahuutta ja vahinkoa siinä! 
 
- Joten Allaah on luvannut noille, jotka vahingoittavat sitä tai tekevät rikoksia siellä, suuren rangaistuksen, jos he 

eivät kadu! {Totisesti, jotka eivät uskoneet ja estävät (muita) Allaahin Tieltä ja Älmäsjidistä Älhäraamista 
(Pyhästä Moskeijasta Mäkkässä), jonka teimme (Kaikkivaltias Allaah) ihmisille yhtäläiseksi siinä asuvalle ja 
kyläläiselle (vierailijoille muualta) Ja joka haluaa Siinä rienaamista, sortamista (kaikenlaisia syntejä ja 
pahuutta), maistatamme hänellä Tuskallista Kidutusta} Älhäjj/ Pyhiinvaellus/22: 25 

 
- Joka ymmärtää kieltä hyvin, hän ymmärtää, että Kaikkivaltias Allaah yhdessä jakeessa lupaa, että Älkä’bäh ja 

Pyhä Moskeija ovat turvallisia ja Hänen suojelemiaan, samassa jakeessa, Hän Kaikkivaltias lupasi, että hän 
rankaisee noita, jotka eivät kunnioita turvallisuuden sääntöjä: {Totisesti, jotka eivät uskoneet ja estävät (muita) 
Allaahin Tieltä ja Älmäsjidistä Älhäraamista (Pyhästä Moskeijasta Mäkkässä), jonka teimme (Kaikkivaltias 
Allaah) ihmisille yhtäläiseksi siinä asuvalle ja kyläläiselle (vierailijoille muualta) Ja joka haluaa Siinä 
rienaamista, sortamista (kaikenlaisia syntejä ja pahuutta), maistatamme hänellä Tuskallista Kidutusta} Älhäjj/ 
Pyhiinvaellus/22: 25 

 
- Ja joka ymmärtää kieltä hyvin, hän ymmärtää, että kun Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Ja he (epäuskoiset) 

sanoivat: Jos seuraamme johdatusta kanssasi (oi Muhämmäd! salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm), 
meidät siepataan (potkitaan ulos) maaltamme (kaupungistamme, maastamme, Mäkkästä)! Emmekö 
(Kaikkivaltias Allaah) valtuuttaneet (vahvistaneet, perustaneet) heille turvallisen Häramin (Pyhä Moskeija 
Mäkkässä), kootaan (tuodaan, kerätään, kannetaan) Siihen kaiken hedelmiä (eri puiden, maiden..) elatukseksi 
Meiltä?! Mutta totisesti useimmat heistä eivät tiedä!} Älqäsas/Tarinat/28: 57, Hän tarkoittaa: Joten tehkää ja 
pitäkää Se turvassa! 

 
- Allaah sanoi ja lupasi Koraania koskien, että Hän suojelee sitä jatkuvasti käyttäen Arabian kielen sanaa: Lä-

hääfidhuun, eli suojellen ja varjellen Sitä jatkuvasti, kuten Hän, Kaikkivaltias sanoo: {Ja taivaan loimme 
(Kaikkivaltias Allaah) Käsillä (Voimalla), ja Olemme todella laajentamassa (sitä ja avartamassa jatkuvasti)3} 
Ädhäärijäät/51: 47, mutta Älkä’bää ja Pyhää Moskeijaa koskien, Kaikkivaltias Allaah ei luvannut samoin eikä 
sanonut niin! 

 
- Ja joka ymmärtää kieltä hyvin, hän ymmärtää eron yleisen ja erityisen, yleisen ja vähemmän yleisen, yleisen ja 

poikkeuksen välillä... Joten Älkä’bäh ja Pyhä Moskeija ovat yleisesti turvallisia ja Hänen suojelemiaan, ja 
onnettomuudet tai poikkeukset ovat hyvin harvassa! 

 
- Ja joka ymmärtää kieltä hyvin, hän ymmärtää eron yleisen ja poikkeuksen välillä, koska voit sanoa, että teen 

tätä ja tätä, paitsi tuota, ja niin Kaikkivaltias Allaah sanoi, että Hän tekee niistä turvallisia yleisesti, paitsi siinä 
ja siinä tapauksessa! 

 
- Joten jos ne ovat turvallisia esimerkiksi 6000 vuoden ajan, ja ainoastaan noin 4-5-10 ongelmaa tapahtui noiden 

6000 vuoden aikana, niin eikö sitä silloin kutsuta yhä turvalliseksi?! Jos auto hajoaa vain muutamia kertoja 
esimerkiksi 10 vuoden aikana, eikö sitä silloin yhä kutsuta hyväksi autoksi?! 

 
- Kaikkivaltias Allaah on tehnyt niin monia sääntöjä, mutta Hän lupasi, että ketä tahansa, joka rikkoo niitä, 

tullaan rankaisemaan ellei hän kadu, ja tapaus on sanottu myös tässä:  {.. Nuo ovat Allaahin Rajat (Kiellot); 
joten älkää lähestykö Niitä..} Älbäqäräh/Lehmä/2: 187, {Ei ole syyllisyyttä (syntiä, pahuutta..) yllänne, että 
pyydätte suosiota Herraltanne (eli kaupan teko 'Älhäjjin aikana)! Joten jos purkauduitte ’Ärafalta, niin 
mainitkaa (muistakaa, ylistäkää..) Allaahia Älmäsh’ärin Älhäraamin luona (Pyhä Merkki Muzdalifälla)! Ja 
mainitkaa (muistakaa, ylistäkää..) Häntä niin kuin Hän johdatti teitä, kun olitte ennen sitä totisesti 
harhaanjohdetuista!} Älbäqäräh/Lehmä/2: 198 

 
- Kaikkivaltias Allaah teki selväksi noille, joilla on silmät ja aivot, katsoa ja nähdä ympärillä, että kaikissa 

maissa on sotia, tuhoa, valloituksia ja jopa häviämistä, mutta ei Älkä’bässä tai Pyhässä Moskeijassa, eikä 

                                                 
3 ja tämän kaikki nykyajan astrologit ovat havainneet ja todistaneet tänä päivänä!! 
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myöskään profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, Älmädiinän moskeijassa, koska profeetta 
Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, rukoili Allaahia tekemään siitä turvallisen, kuten 
profeetta Ibraahiimkin, Allaahin Tervehdykset ja Rauha heille, ja niin Kaikkivaltias Allaah tekee: {Ja he 
(epäuskoiset) sanoivat: Jos seuraamme johdatusta kanssasi (oi Muhämmäd! salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa 
sälläm), meidät siepataan (potkitaan ulos) maaltamme (kaupungistamme, maastamme, Mäkkästä)! Emmekö 
(Kaikkivaltias Allaah) valtuuttaneet (vahvistaneet, perustaneet) heille turvallisen Häramin (Pyhä Moskeija 
Mäkkässä), kootaan (tuodaan, kerätään, kannetaan) Siihen kaiken hedelmiä (eri puiden, maiden..) elatukseksi 
Meiltä?! Mutta totisesti useimmat heistä eivät tiedä!} Älqäsas/Tarinat/28: 57, {Eivätkö he näe, että teimme 
(Kaikkivaltias Allaah) turvallisen Häramin (Pyhä Moskeija Mäkkässä), ja ihmiset siepataan (potkitaan ulos) 
heidän ympäriltään?! Valheellisuuteenko he uskovat, ja Allaahin Suosiollisuudenko he kieltävät?! } 
Äl'änkäbuut/Hämähäkki/29: 67 

 
- Kaikkivaltias Allaah teki erittäin selväksi, että mikään ulkopuolinen valta ei voi vallata Älkä’bää ja Pyhää 

Moskeijaa, ja niin se on! 
 
- Ja Kaikkivaltias Allaah teki myös hyvin selväksi, että ainoastaan muslimit ovat niitä, jotka tulevat 

vahingoittamaan ja tuhoamaan Pyhää Moskeijaa ja Älkä’bää: Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: 
Allaahin lähttiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Tullaan tunnustamaan miehelle (johtajuus) Ärruknin 
(Älkä’bän kulma jossa Älhäjaru Äl.äswäd (Musta Kivi)) ja Älmäqäämin (Ibraahiimin ’äleihi-ssälääm 
seisomispaikka) välissä, ja ei salli (tee sallituksi tuhoamista ja vahingoittamista) Taloon (Älhäramin 
Moskeijaan ja Älkä’bään) paitsi sen väen (Muslimit)! Joten kun he sallivat Sen, niin älä kysy Arabien 
häläkästä (tuhosta, kadotuksesta, tuhoamisesta, suuresta menetyksestä, onnettomuudesta..)! Sitten, 
Älhäbäshäh4 (abessinialaiset) tulevat, joten he tuhoavat  Sen tuhoamisen, ei koskaan täyty (Sitä ei uudelleen 
rakenneta, asuteta, korjata, kansoiteta, kalusteta...) Sen jälkeen! Ja he ovat, jotka ottavat ulos Sen aarteen!” 
Ähmäd, armahtakoon Alaah häntä 

 
Moskeija; sen rooli ja asema yhteiskunnassa (2/2) 

(sisältäen ehdotuksen perustaa virallinen Isläämiläinen sosiaalitoimisto muslimeille)  
  
Äbuu Bakr Muhji-ddiin, siunatkoon Allaah häntä: The Mosque: Its role and Position in Society  
Lähde: The Muslim World League Journal; Rajäb 1421 S.H /February 2001 
Lyhentäen kääntänyt: Heli, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä.  
 
Kaikki alkaa kasvatuksesta 
 
Isläämiläistä opetustyyliä ja sanomaa tukee erityisesti Koraanin rukous: {Ja heistä (ihmisistä), joka sanoo: 
Herramme; anna meille Äddunjäässä (Alemmassa elämässä) hyvää, ja Äl.ääkhirässä (Viimeisessä elämässä) 
hyvää, ja suojele meitä Tulen Kidutukselta!* Nuo, heille osuus siitä, mitä he ansaitsivat, ja Allaah on Nopea 
tilittämään5} Älbäqäräh/Lehmä/2: 201  
 
Paitsi esikoululaisille, moskeijassa tulee olla opetusohjelmia nuorille, murrosikäisille, naisille, kotiäideille, 
vanhuksille sekä ei-muslimeille, jotka ovat kiinnostuneita Isläämistä.  
 
Vaikka hengellinen ja moraalinen oppi ovat etusijalla, tulee ottaa huomioon tietotekniikka, laskentatoimi, kielet, 
tiede, matematiikka ja elämäntieteet, jotka ovat varsin tarpeellisia aineita varsinkin nuorille. 
 
Tätä ei kustanneta avustuksilla. Opetus on ilmaista tai kulut katetaan  Äzzäkäät6-, Sadäqäh (lahjoitukset, almut) ja 
Wäqf (Säätiö) lahjoituksin. Koulutuksen tarve ja laatu voidaan selvittää kyselyillä tai keräämällä palautetta, mutta 
opetus on hyvin tärkeää, jos moskeijan halutaan täyttävän kaikki tehtävät.  

                                                 
4 Älhäbäshäh: Abessinia on entinen maa-alue, sisältää osan Sudanista, Somalian, Etiopian, Eritrean, Djiboutin.. 
5 Yksi merkki Kaikkivaltiaan Allaahin Suuruudesta, jota meidän tulisi ajatella, on, että Allaah on Nopea tilinteossa, mikä tarkoittaa, että Hän 
Kaikkivaltias ottaa tilille ja tuomitsee kaikki ihmiset yhdellä kertaa samanaikaisesti! Subhäänä-llaah (Olkoon Allaah puhdas kaikesta siitä, 
mitä he kuvailevat!); Pyydämme Kaikkivaltiaalta Allaahilta, että hän astuttaa meidät Paratiisiin niiden 70 000 kanssa, jotka Hän astuttaa 
Paratiisiin ilman tilittämistä! 
6 Äzzäkäätiä on kahdenlaista: 1. Zäkäätu Älmääl (rahaa): Pakollinen summa rahaa, eläimiä, satoa, mineraaleja.., jonka rikkaiden täytyy antaa 
kerran vuodessa seuraaville kahdeksalle: Totisesti lahjoitukset (pakollinen Zäkäät) ovat vain köyhille (1) ja kerjäläisille (2) ja työntekijöille 
niiden (lahjoitusten) vuoksi (3), ja heille, joiden sydämet ovat yhtenäistetyt (toivoen heidän astuvan Isläämiin tai säilyvän Isläämissä (4)), ja 
kauloissa (orjien vapauttamiseen (5)), ja velkaisille (jotka eivät voi maksaa velkojaan (6)), ja Allaahin Tielle (Jihäädiin ja kaikkiin hyvyyden 
tekoihin (7)), ja ohikulkijalle (joka on tarpeessa (8)), pakollisuutena Allaahilta, ja Allaah on Tietäjä, Viisas!} Ättäwbäh/Katumus/9: 60. 2. 
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Moskeijassa voidaan julkaista lehtiä ja uutiskirjeitä, joissa käsitellään Ummän ja lähimmäisten asioita. Nämä 
toimivat ns. ikkunana ulkomaailmaan7, herättäen ihmisten ajatukset. Erikseen voi olla muita julkaisuja, eikä niiden 
tarvitse olla vain teologisia. 
  
Yhteisön suojaaminen pahoilta teoilta 
 
{Resitoi (oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm) mitä sinulle on ilmestytetty Kirjasta (Koraanista), ja 
suorita rukous, (sillä) totisesti rukous estää kauhuteolta8 ja inhotuksesta9, ja varmasti Allaahin mainitseminen 
(tottelevaisuus, ylistäminen, Hänelle katuminen..) on Suurempi, ja Allaah tietää mitä teette! Ja älkää väitelkö (oi 
muslimit) Kirjan oman (kristittyjen ja juutalaisten) kanssa, paitsi sillä, mikä on parhainta, paitsi niiden (kanssa), 
jotka sortivat heistä; ja sanokaa: Uskoimme siihen, mitä on lähetetty meille alas ja mitä on lähetetty teille10 alas, ja 
Jumalamme ja Jumalanne on Yksi, ja me olemme Hänelle muslimeita (alistuneena)} Äl'änkäbuut/Hämähäkki/29: 45-46 
 
Huumeongelmia ja kaikenlaisia väärinkäytöksiä esiintyy nykyään jatkuvasti pilaamassa maailmaamme. 
Moskeijalla on tärkeä rooli näitä vääryyksiä vastaan taistellessa. Imäämi ja moskeijassa työskentelevä saattaa 
näihin törmätä, ja heidän tehtävänään on osata käsitellä tarvittaessa näitä asioita.  
 
Moskeijan työntekijöiltä edellytetään riittävää tietoa, oikeaa asennetta ja sisäistä Jihäädiä, joiden avulla he voivat 
täyttää velvollisuutensa. Henkinen kouluttautuminen uskonasioissa ja arvoissa säännöllisesti ja jatkuvasti kuuluu 
asiaan. Moskeijan työntekijät tarvitsevat myös palautetta ja yhteishenkeä sekä moskeijassa kävijöiltä että muilta 
lähiympäristön ihmisiltä.  
 
Tämä tehtävä voi vaativuudessaan jopa pelottaa, mutta Allaahilla on neuvoja:  
- {Joten mainitkaa Minut (tottelevaisuudella ja ylistämisellä), mainitsen teidät (Armolla, Palkkioilla ja 

Anteeksiannolla), ja kiittäkää minulle (tottelevaisuudella, mainitsemalla, muistamalla ja näyttämällä suosioni 
teille), ja älkää kieltäkö Minua (unohtamalla ja piilottamalla suosioitani teille, ja älkää olko kiittämättömiä 
Minulle kiittämällä ja palvomalla muuta Sijastani)! Oi te jotka uskoitte, tukekaa (itseänne) kärsivällisyydellä ja 
rukouksella; totisesti Allaah on kärsivällisten kanssa!} Älbäqärah/Lehmä/2: 152-153,  

 
- {Kutsu (oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, ja oi muslimi) Herrasi Tielle viisaudella ja 

hyvällä kehoituksella ja kiistele (keskustele) heidän (ihmisten, kristittyjen..) kanssaan sillä, mikä on parhainta; 
totisesti Herrasi, Hän on Tietävämpi hänestä, joka harhaantui Hänen Tieltään, ja Hän on Tietävämpi 
johdatetuista} Ännähl/Mehiläiset/16: 125 

 
Lapsemme; Isläämin tulevaisuus 
 
Menetämme lapsemme, ellemme luo heihin läheistä suhdetta lapsuusvuosien aikana. Moskeija on sekä fyysisesti 
että henkisesti turvallinen ympäristö esikoululaisille, jotka voivat siellä imeä itseensä ne pehmeät arvot, jotka 
sopivat heidän ikäisilleen. Tämä on tärkeää, ettei lapsi henkisesti joudu epäeettisten ja ei-isläämilaisten vaikutusten 
alaisiksi, mikä saattaa olla hyvin hämmentävää lapselle. 
 
Esikoulun opettajien tulee olla erityisopettajia, jotka ymmärtävät lapsen psykologiaa ja mielenliikkeitä. Nuoressa 
iässä lapsen täytyy saada vaikka vain hienovaraisestikin kuva Isläämiläisestä elämästä, että lapsi voi suojautua 
vierailta vaikutteilta ja asennoitua oppimiseen avoimin mielin. 

                                                                                                                                                                            
Zäkäätu Älfitr (paaston päättyminen): Pakollinen osuus sadosta, jonka rikkaat antavat köyhille Ramadaanin päätyttyä ennen auringon nousua 
Älfitrin juhlapäivänä. 
7 Olemme yrittäneet laittaa 2-3 sivua tähän lehteen koskien aihetta "Ikkuna maailmaan", mutta valitettavasti vielä ei ole ollut tilaa, mutta 
toivomme Inshää.ä-llaah, että hyvin pian saamme mahdutettua nämä sivut lehteen. Voitte myös lähettää mitä tahansa materiaalia, josta 
uskotte muiden hyötyvän Baaraka-llaahu fiikum. 
8 yks. Fuhsh, Fäähishäh ja Fähshääå, mon. Fäwäähish: kauhuteko, häpeällisyys, aviorikos, jokainen paha teko  
9 Älmunkar: jokaisesta pahasta teosta ja luonteenpiirteestä 
10 Tämä on yleinen lausunto, mikä tarkoittaa, että uskomme, että Kaikkivaltias Allaah on lähettänyt alas juutalaisille ja kristityille kirjoja 
lähettiläiden ja profeettojen, rauha olkoon heidän yllään, kautta; joten uskomme tuohon yleisesti. Myös yleisesti emme usko siihen, mitä he 
kertovat meille emmekä kiellä, mutta kun tulemme yksityiskohtiin, voimme tarkistaa mitä he sanovat; joten mikä tahansa on oikein 
Isläämiläisen Uskon mukaan, sanomme, että tämä on Kaikkivaltiaalta Jumalalta tai sanomme, että uskomme samaa epäilemättä, ja mikä 
tahansa on ristiriidassa Isläämiläisen Uskon kanssa, kiellämme sen välittömästi epäilemättä; asiat, joista meillä ei ole tietoa, ja joita emme 
voi tuomita luotettaviksi tai vääriksi, emme usko niihin, ja emme kiellä niitä, kuten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 
sälläm, määräsi meitä. Siten muslimeiden pitäisi olla tietoisia, herätä ja tajuta mistä he puhuvat, ennen kuin sanovat, että meillä (muslimeilla, 
kristityillä, juutalaisilla) ei ole Samaa/samaa Jumalaa/jumalaa, koska asia tarvitsee selityksiä ja selvennöksiä; koska yleisesti, kuten 
Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Jumalamme ja Jumalanne on Yksi}, mutta kun tulemme yksityiskohtiin, silloin erkanevat kohdat alkavat 
ilmestyä ja nousta esiin; joten meidän tulee olla hyvin varovaisia siinä, mitä sanomme, Baaraka-llaahu fiikum! 
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Lastenhoito ja esikoulu on viime vuosina kehittynyt hyvin paljon. Muslimilla on velvollisuus opettaa lapsia 
viimeisimmät palvelut ja tekniikat käytössään, josta on myös luotettava Hädiith: Tiedon pyytäminen on velvollisuus 
jokaisen muslimin yllä!" Ibnu Määjäh, armahatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä11  
 
Isläämiläinen lastenhoito-ohjelma ottaa huomioon myös sen, että lapsen mieli ei ole kuin pohjaton kuilu, jonne voi 
kammeta määrättömästi tietoa, nuotteja, numeroita, värejä, kuvia, tuoksuja ja muita aistimuksia. Lapsi tarvitsee 
henkistä tilaa. Islääm opettaa kasvattamaan pieniä lapsia rakkaudella ja hellyydellä, ei kurituksen avulla. 
 
Esikouluiässä lapsille aletaan opettaa, miten tärkeää on syödä Hälääl (Isäämin mukaista sallittua ruokaa, esim. 
Isläämiläisittäin teurastettua lihaa, ei sianlihaa, ei eläinperäistä liivatetta..). Ruokavalio ei muutenkaan saa painottua 
pikaruokaan ja makeisiin. Jos tämä onnistuu, hänen on helppo myöhemminkin ymmärtää, ettei muslimin pidä ikinä 
vahingoittaa kehitystään ja ruumistaan esim. tupakoimalla, tai syömällä epäterveellisesti. Moskeijassa tulee 
korostaa lastenhoidossa tätä näkökulmaa. 
 
Lapset ja nuoret 
 
Moskeijoiden tulisi järjestää leirejä koululomien aikana: Nuorten ryhmiä, Muslimipartioita, itsepuolustuskursseja, 
tietokone- ym. kursseja, jotka varmasti kiinnostaisivat nuoria muslimeita. Isläämiläisistä arvoista ei tule joustaa, 
mutta joustamatontakaan valvonnan ei saa olla, etteivät herkät nuoret ala välttämään sen takia koko moskeijaa.  
 
Arvojen sisäistäminen vie aikaa 
 
Ajattelutapojen muutos on tehtävä ennen kuin lakia sovelletaan. Tämä nähtiin jo varhaisessa vaiheessa Mäkkässä. 
Allaahin profeetta Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, korosti eniten Ättäwhiidia (Kaikkivaltiaan 
Allaahin Ykseyttä, ja vain Häneltä pyytämistä ja vain Hänelle rukoilemista..) ja yleisiä periaatteita sen sijaan, että 
olisi julistanut lakia ja perustanut monikulttuurisen oikeudenmukaisuuden Älmädinään. 
 
Muslimimaailman huumeongelma täytyy ottaa käsittelyyn kokonaisvaltaisesti. Se ei ole vain henkinen ongelma. 
Samoin kuin huumeista riippuvainen on kokonainen persoona, sielu ja ruumis, ongelmallakin on monta ulottuvuutta. 
 
Moskeijan Imäämin tulee tutustua tyypillisimpien ongelmien peruspiirteisiin, ennen kuin moskeijan ovet avataan 
ihmisille, joilla on erilaisia sosiaalisia ongelmia. Allaahin profeetta Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 
sälläm, varoitti ihmisiä tohtoreista, jotka määräsivät lääkkeitä ja terapiaa ilman pätevyyttä tehdä niin. 
Huumevieroittajan, muun muassa täytyy ehdottomasti olla pätevä, sillä ongelma ei ole vain yleisellä järjellä tai 
harjoittelemalla ratkaistavissa - tarvitaan myös vankkaa psykologista ja lääketieteellistä asiantuntemusta. 
 
Huumeriippuvaisella on takanaan henkisesti sekava ajanjakso, hänellä on heikko tahdonvoima ja yrittämisen halu. 
Hän ei osaa suuntautua oikeisiin arvoihin ja tarvitsee koko vieroituksen ajan tukea. Jollei potilaalle synny omaa 
tahdonvoimaa ja vakaata aikomusta lopettaa, kaikki moskeijan tekemä työ ja resurssit valuvat hukkaan.  
 
Tämä ongelma on esiintynyt useissa moskeijoissa, joissa ei ole ymmärretty yllä mainittujen seikkojen tärkeyttä. 
Harmittomilta vaikuttavat huumeriippuvaiset on ohjattu pelkästään rukoilemaan ja harjoittamaan Allaahin 
muistamista. Todellisuudessa nämä riippuvaiset voivat ratketa uudelleen milloin tahansa ja tuottaa moskeijassa 
vakavia turvallisuusongelmia. 
 
Harkinnan arvoinen esimerkki 
 
Yhteisöt ja yhteiskunnat vanhenevat keski-iältään koko ajan. Tämä on maailmanlaajuinen tosiasia, jonka tietysti 
voimme jättää omalla vastuullamme noteeraamatta. Vanhukset tarvitsevat kuitenkin erityishuomiota ja heille 
räätälöityjä ohjelmia. Jotkut heistä ovat herkkiä ja haavoittuvia. Vanhukset ansaitsevat viimeisinä elinvuosinaan 
jotain tunnustusta uhrauksista, joita he ovat jälkipolviensa vuoksi tehneet. Heidät tulee myös valmistaa 
kuolemanjälkeiseen elämään.  
 
Vanhusten hoitoon, kuten nuorten ja huumeongelmaistenkin, tarvitaan ammattilainen. Gerontologia  ja geriatria 
(vanhuuden hoito-opit) ovat tieteitä, jotka tukevat tässä. On vain myytti, etteivät vanhukset vaikuttaisi yhteiskuntaan 
ja että he aina olisivat sairaita ja heikkoja. Vanhuksilla on paljon vaikutusmahdollisuuksia moskeijassa ja yhteisössä. 

                                                 
11Äl'ilmu Daallätu Älmuåmin': Tieto on uskovan menetetty omaisuus' ja 'Käädä Älfäqru Än jäkuunä Kufrän': Köyhyys edistää epäuskoa',  
ovat heikkoja ähäädiithiä, siksi ne otettiin pois alkuperäistekstistä 
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Moskeijassa on huomioitava ihmiset, joilla on liikkumisvaikeuksia, jotka tarvitsevat apua kylpyhuoneissa, joiden 
tulee käyttää Ättäjämmumiin (pyyhkimispesuun)12 mieluummin puhdasta hiekkaa kuin vettä, ja jotka tarvitsevat 
tuolin siksi aikaa kun kuuntelevat luentoja. Vanhukset tarvitsevat sopivat tilat, joissa nämä asiat otetaan huomioon 
ja joissa ovat nämä välineet. 
 
Moskeijan taloudellinen rooli 
 
Äzzäkäätin, Ässadäqän ja muiden Äl.infääqin muotojen avulla köyhiä voidaan auttaa moskeijassa.  Jos Imäämin ja 
muiden vastuuhenkilöiden toiminnasta ja apurahojen käytöstä ja päämääristä ollaan yhtä mieltä, tästä on suurta apua. 
 
Moskeijassa voi olla siipi (osasto)13, josta on saatavilla Hälääl-tuotteita. Näin ihmiset voisivat ostaa ruokatavaransa 
varmana siitä, ettei niihin ole ujutettu mitään Häraamia (eli kiellettyjä aineita). 
 
Moskeija ja ei-muslimit 
 
Allaahin profeetta Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, otti vastaan moskeijaansa Älmäsjidu 
Ännäbäwijjiin pakanoita ja diplomaatteja, jotka eivät olleet muslimeita. Heille tuli näin tilaisuus ymmärtää 
Isläämin hyväntahtoista ja jaloa olemusta. Ei-muslimit voivat vierailla moskeijassa, lukea eri kielisiä esitteitä 
Isläämistä ja katsoa, kun muslimit rukoilevat sopivista paikoista14.  
 
Apua tarvitsevat ei-muslimit voivat hyödyntää sosiaalisen avun, terapia- ja neuvontapalvelut15. Koraanissa ei ole 
todistetta siitä, että meidän tulisi kieltää lapsen syntymän kunniaksi tai 'Iidu Äl.äd.hään (Uhraus juhla) kunniaksi 
teurastetun eläimen syönti ei-muslimilta, joka sitä pyytää.  

                                                 
12 Jos vettä ei löydy tai sairauden vuoksi ei ole mahdollista suorittaa Älwudoo.a vedellä, on sallittua suorittaa pyyhkimispesu seuraavalla 
tavalla: Tee aikomus pyyhkimispesua varten sydämessä. Sano: Bismi-llääh (Allaahin Nimellä). Taputa puhdasta maata tai kiveä tms. 
kämmenilläsi, pyyhi kasvosi niillä, sitten kätesi mukaan lukien sormien välit. Lopuksi sano: Äsh.hädu ällää iläähä illä-llaahu Wähdähu lää 
shäriikä lähu, wa äsh.hädu ännä Muhämmädän 'äbduhu wa rasuuluh! Allaahumma-j'älnii minä-ttäwwääbin, wa-j'älnii minä-
lmutätahhiriin!" Ättirmidhij, armahtakoon Allaah häntä; Todistan, että ei ole muuta jumalaa paitsi Allaah Yksin, ei liittynyttä Hänelle, ja 
todistan, että Muhämmäd on Hänen palvelijansa ja Hänen lähettiläänsä! Oi Allaah, aseta minut katuvaisiin ja aseta minut puhtaisiin! Ja joka 
teki hyvän Wudoo.in tai Täjämmumin, ja sanoi tuon pyyntörukouksen, hänelle avataan Kahdeksat Paratiisin Ovet, hän astuu mistä tahansa 
Niistä hän toivoo! Mää shää.ä-llaah: pikku työ, SUURI PALKINTO! Ylistys ja Kiitos Allaahille maailmojen Herralle! 
13 Sen ei tulisi olla moskeijassa, koska kaupanteko on ankarasti kielletty moskeijassa! Mutta on hyvä jos se on moskeijan ulkopuolella tai sen 
lähellä, ja olisi mahtavaa jos muslimit perustaisivat yhteistä liiketoimintaa, joiden tuoton he voivat käyttää Äddä'wän hyväksi ja Äl.isläämin 
levittämiseksi, kuten moskeijan kulujen kattamiseen, kirjojen ja esitteiden julkaisemiseen, tarvitsevien auttamiseen jne.; sanoimme tämä 
lähes 10 vuotta sitten, mutta valitettavasti olemme yhä kaukana takana tulevaisuuteen katsomisessa! Kuitenkaan mikän ei ole liian myöhäistä 
ja kaikki on vielä mahdollista niin kauan kuin on tahtoa, milloin tahansa on tahtoa, niin on keino, ja Kaikkivaltias Allaah on Tukeja! 
14Valitettavasti moskeijoissamme vieraat voivat paeta jo etuovella, kun he näkevät kuinka etuovet ovat likaiset, kenkiä ja roskaa on 
heitettynä joka puolelle jne. Eräässä moskeijassa on tehty hieno tila kenkiä varten, joka voi toimia hyvänä esimerkkinä muille, siunatkoon 
Kaikkivaltias Allaah heitä. Myöskin suurimmassa osassa moskeijoita lännessä, etenkin Suomessa, ei ole mitään merkintää, joka näyttäisi 
moskeijan olemassaolon; olemme toki keskustelleet asiasta vastuuhenkilöiden kanssa, ja he väittävät, että pelkäävät jonkun rikkovan nuo 
merkit ja ikkunat! En usko, että tämä on täysin totta, koska on monia tapoja tehdä hienoja ja halpoja merkkejä ja kylttejä, joita ei ole helppo 
rikkoa tai tuhota. Myös joidenkin kokemusten mukaan, on olemassa moskeijoita, joissa on laitettu kaunis kyltti moskeijan ulkopuolelle, 
nämä kyltit ovat olleet olemassa yli viisi vuotta, ja niihin ei ole koskaan koskettu, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah niiden tekijöitä! Nämä 
merkit moskeijoiden yläpuolella ovat itsessään Äddä'wää, ja ne voivat korvata 1000 dää'ijjää ja 1000 sanaa! 
15 Moskeijoissa tulisi myös olla osastoja, joissa muslimiperheet voivat tavata ja ratkoa ongelmiaan. Kun tämä osasto on perustettu, sen 
jäseniä tulisi pitää virallisina sosiaalivirkailijoina, ja heidän tulisi saada palkka valtiolta, koska tämä on myös valtion tehtävä, joka tähän asti 
on epäonnistunut tekemään niin. Ei-muslimit eivät voi millään tapaa eivätkä mitenkään ratkaista muslimien ongelmia, vaan he vain 
pahentavat niitä, koska he eivät tiedä, mitä on Ässabr (kärsivällisyys), tai Äl.äjr (Allaahin Palkinto), tai Paratiisi, tai Äl.ibtillääå ja Fitnää 
(koettelemus hyvällä tai pahalla), tai että huomenna voi olla paremmin, tai {.. kenties inhoatte jotakin, ja se on hyväksi teille! Ja kenties 
rakastatte jotakin, ja se on pahaksi teille! Ja Allaah tietää, ja te ette tiedä!}, tai että Paratiisi on äidin jalkojen alla, tai että vanhempien 
totteleminen on Allaahin tottelemista, ja että vanhemmat vain haluavat sitä mikä on sinulle parasta (katso artikkeli: Lapset Isläämissä; 
Dääliläh Rafiiq; 10v viisas tyttö, mää shää.ä-llaah, lehti 22) jne.; sosiaalivirkailijat vain tietävät valitettavasti Talaaq Talaaq (avioeron), et 
tarvitse häntä, saat suojaa turvakodista, tee rikosilmoitus, pyydä lähestymiskieltoa, voit saada oman kodin jne. He eivät ymmärrä, mikä on 
parasta koko perheelle, ja mikä on parasta yhteiskunnalle, ja mikä on parasta kaikille pitkällä tähtäimellä, ja kokemuksen mukaan, tiedämme 
että muslimit ovat parempia perheongelmien ratkaisemisessa, ainakin käyttämällä sanoja: Ittäqi-lläh (pelkää Allaahia), sano: Ä'uudhu bi-
lläähi minä-sheitaani-rajiim (Turvaudun Allaahiin kirotusta saatanasta), salli 'älää rasuuli-llääh (Rukoile ja tervehdi Allaahin lähettilästä 
Muhämmädiä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm wa baarak) jne.! Nämä ovat taika-avaimia, jotka ratkaisisivat ja yhä ratkaisevat monia 
ongelmia! Miten monet lapset erkaantuivat vanhemmistaan ja saivat omat kodit?! Miten monet vaimot erkaantuivat miehistään?! Joten mikä 
on lopputulos?! Yksinäisyys, stressi, masennus, mielisairaalat, itsemurhat, rikokset, oikeusistunnot, huumeet, ulkomaille – Suomeenkin - 
kaapatut lapset jne.! Kuka on voittaja kaiken jälkeen, ja kuka on häviäjä kaiken jälkeen?! Joissakin tapauksissa jotkut yksilöt voivat voittaa ja 
ratkaista osittain ongelmansa, mutta onko koko ongelma ratkaistu?! Ja kaiken jälkeen valtio on se, joka häviää, eikö olekin? Ja kun sanomme 
valtio, tarkoitamme yhteiskuntaa, joka joutuu maksamaan hinnan ennemmin tai myöhemmin, koska mitä odotamme rikkinäisen sydämen 
omaavilta yksilöiltä ja rikkonaisilta perheiltä?! Hän, jolla ei ole jotakin, ei voi antaa, ja uppoamassa oleva, ei voi pelastaa toista uppoamassa 
olevaa! Tämän lisäksi toisten ongelmat siirtyvät toisiin (lähimpien, ystävien..) koteihin ja tulevat heidän ongelmikseen koska valtion 
virkailijat eivät osaa ratkaista kunnolla muslimeiden ongelmia koko perheen hyväksi. Silti, tiedämme, että valtio yrittää työllistää muslimeita 
toimistoihinsa, ja se on hyvä asia ja siitä tulisi kiittää, mutta silti sanomme, että he tuhlaavat aikaansa ja rahaansa; miten suomalainen 
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Moskeijan pyhyyssäännökset ja ohjeet voi antaa huomaavaisella ja ystävällisellä tavalla. Ne, jotka eivät ole 
asianmukaisesti pukeutuneet, voivat lainata takkeja tai viittoja. Islääm-aiheisia luentoja voidaan järjestää 
säännöllisesti, erityisesti yhteisön (ei-muslimit) johtavassa asemassa oleville ja lähistön ihmisille. Tällöin ei-
muslimille tulee sellainen asenne, että moskeija voi olla voimavara mille tahansa yhteisölle ja maalle. 
 
Imänin, Isläämin ja ihsäänin sulautuminen 
 
Oppineiden sopivin paikka on moskeijassa. Emme viittaa lainopin teologeihin, vaikka näilläkin asiantuntijoilla on 
paikkansa. Viittaamme hengellisiin johtajiin, joista puhutaan Hädiithissä: Totisesti oppineet ovat Profeettojen 
perillisiä!” Ättirmidhij ja Äbuu Dääwuud, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä. Nämä ovat ihmisiä, jotka 
pelkäävät Jumalaa ja käsittelevät Jumalan lakia samoin kuin Koraani meille kuvaa. Että voisimme ymmärtää 
tällaisten Oppineiden merkityksen, huomatkaamme, että ’Ilm (tieto) tässä yhteydessä on paitsi Äl'ilmu Ännäqlija 
(kiinteää tietoa, kuten Koraani ja Sunnäh), myös Äl'ilmu Äl'äqlija (Oppineiden ymmärrystä).  
 
Oppineiden tulisi aina heijastaa profeetta Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, hyveitä 
ja ominaisuuksia, sillä hän, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, oli ihmisystävällisyyden ja armon 
perikuva koko maailmankaikkeudelle. Oppineet profeetta Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 
sälläm, perillisinä vahvistaa myös seuraavan Hädiithin sanomaa: Totisesti minut (Allaahin lähettiläs 
Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) lähetettiin (vain) täydentämään hyvät luonteet!” 
Määlik ja Ähmäd, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä, ja Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Joten Allaahin 
Armosta nojauduit heihin (seuralaisiisi oi Muhämmäd; salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm,)! Ja jos olit 
ankara, kovasydäminen, varmasti he kaikkoavat ympäriltäsi! Joten anna heille anteeksi ja pyydä anteeksiantoa 
heille, ja neuvottele heidän kanssaan asiasta (mistä tahansa asiasta ja päätöksen tekemisestä)! Joten kun aiot 
(tehdä mitä olet päättänyt), niin luota Allaahiin; totisesti Allaah rakastaa (Häneen) luottajia} Äälu 
’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 159, {Totisesti varmasti teille on tullut lähettiläs teistä itsestänne, hänelle on raskasta 
(vaikeaa..) mikä on teille raskasta (vaikeaa..), hän on huolissaan teistä (haluaa teidät oikealle tielle..), lempeä 
(rakastavainen) armollinen uskoville!* Joten jos he kääntyvät (pois), niin sano16: Allaah on Riittävä minulle, ei ole 
jumalaa paitsi Hän, Häneen luotin, ja Hän on Mahtavan Valtaistuimen Herra!} Ättäwbäh/Katumus/9: 128-129 
 
Imäämillä ja hänen apulaisillaan on moskeijassa monta vaikutus- ja opetuskanavaa, joista koostuu myös moskeijan 
aikataulu: Khutbah (perjantaisaarna), yhteiset rukoukset kuten pakolliset- tai Tääraahiwiihin rukoukset, luennot, 
Koraanin resitointi ja opetus. Näiden toimintojen kautta voi kohentaa muslimien yhteenkuuluvuuden tunnetta, 
motivoida heitä opiskelemaan ja kehittämään itseään ja löytämään itsessään pyrkimys ja Jihääd.  
 
Loppupäätelmät 
 
Tie taivaaseen kulkee moskeijan kautta. Meidän olisi muistettava, että Ummän (Muslimi Kansan) vaikeina aikoina, 
eli nyt, jokaisen muslimin tulisi pyrkiä kouluttautumaan toimeentulevaksi, jotta hän voisi saamillaan varoilla 
edelleen auttaa yhteisöään Ässadäqän, Äzzäkäätin ja Älwäqfin muodossa. 

                                                                                                                                                                            
virkailija osaa ratkaista ulkomaalaisen perheen ongelmia, etenkin jos perhe on arabialainen tai somalialainen! Miten suomalainen virkailija 
osaa ratkaista pariskunnan perheongelmia, joista toinen on suomalainen ja toinen ulkomaalainen, koska tiedetään, että ainakin useimmissa 
tapauksissa suomalainen nojautuu suomalaisiin ja ulkomaalainen nojautuu ulkomaalaisiin; tämä on todellisuutta ja olemme eläneet sen, ja 
elämme sitä tänäkin päivänä ja joka päivä! Siten, ratkaistaksemme muslimien ongelmia - kuten monien eettisten ryhmien - uskomme, että 
valtion tulisi perustaa virallinen sosiaalitoimisto, jonka henkilökunta olisi pätevöityneitä tai ainakin kunnioitettuja muslimeja, miehiä ja 
naisia, jotta heillä olisi oma toimisto, jossa tehdä työnsä, ja kaikki muslimiyksilöt tai perheet, joilla on ongelmia, voitaisiin lähettää suoraan 
Isläämiläiseen sosiaalitoimistoon, joka olisi tunnettu kaikille. Ehdotan, että veljet ja siskot voisivat perustaa tällaisen sosiaalitoimiston 
moskeijassa, ja kun he ovat perustaneet tuon usean jäsenen (kuudesta seitsemään henkilöä) yhteisön, he voisivat hakea valtiolta 
virallistamista, jotta he voisivat saada valtiolta virallisen toimiston ja virallista palkkaa. Valtion tulisi ymmärtää, että vapaaehtoistyöllä on 
rajansa, etenkin tässä maassa, ja etenkin muslimeiden keskuudessa, joista suurin osa on ulkomaalaisia, jotka tulivat Suomeen ansaitakseen 
elantonsa, ei olemaan työttömänä. Pyydämme veljiä ja siskoja kiirehtimään järjestääkseen tällaisen asian, sillä olemme nukkuneet riittävästi, 
ja olemme aiheuttaneet riittävästi vahinkoa ja ongelmia, joten nyt on aika nousta ylös ja korjata asiat, muutoin jatkamme uppoamista ja 
kukaan ei tule tietämään, miten monia perheitä on rikkoontunut, kuinka monia ihmisiä on Hesperiassa ja miten monet heistä ovat tehneet 
itsemurhan, ja vain pari päivää sitten Pasilan sillalla bussia odottamassa näin n. 11-13v. somalipojan tuijottaen oudosti alas juniin ja ikään 
kuin yrittäen hypätä sillalta! Joten kun kysyin häneltä mitä hän yrittää tehdä, hän sanoi, että haluaa tehdä itsemurhan! No, en kysynyt häneltä 
miksi hän halusi tehdä itsemurhan, mutta kysyin häneltä, mitä sinulle tapahtuu kuoleman jälkeen?! Hän sanoi, että hän menee Paratiisiin! No, 
kerroin hänelle, että menisit Helvettiin, et Paratiisiin! Sitten tartuin hänen sormiinsa lujasti saaden hänet tuntemaan kipua, ja kerroin hänelle, 
että tämä kipu ei ole mitään verrattuna Helvetin tuskaan! Joten puolen tunnin puheiden ja keskustelujen jälkeen, hän otti bussin ja lähti 
iloisena vitsailtuani hänen kanssaan ja teeskenneltyäni että en ota häntä vakavasti! Joten kuka on häviäjä kaiken jälkeen?! Uskon, että 
loppujen lopuksi se on Suomen valtio, joka maksaa tuon kalliin laskun ja jatkaa maksamista elleivät he muuta menetelmiään ja 
suunnitelmiaan! Sosiaalialalla on jo ammattilaisia muslimeja joilla on koulutus, kokemus siihen ja hyvä maine, ja on mahdollista löytää 
koulutusta tähän ammattiin! Toivomme että tämä tapahtuu pian Inshää.ä-llaah, ja Allaah on Tukija ja Ohjaaja!  
16 {Häsbijä-llaahu lää iläähä illä Huwa, 'äleihi täwäkkältu wa Huwa Rabbu-l'ärshi-l'ädhiim!} 
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Moskeija voi toimia monipuolisena keskuksena, mutta tärkein tehtävä on Imäämillä ja Oppineilla sen pyhyyden 
ylläpitämiseksi. Moskeija on Isläämiläisten aktiviteettien keskus, minkä vuoksi moskeijan tulisi olla myös 
tapaamispaikka, jossa ihmiset voivat etsiä apua toinen toisiltaan ja yhteisen hengen ylläpitämiseksi. 
 
Moskeija on täynnä Jumalan Valoa. Tämä Valo antaa muslimille voimaa. Jos joku Isläämin vihollinen haluaisi 
hävittää Isläämin Valon, meidän täytyisi antaa kaikkemme, sillä minne ikinä menemmekin ja mitä tahansa 
teemmekin, Jumala on meille aina Läsnä. 
 

{Ja kuka on sortavampi hänestä, joka esti Allaahin Moskeijat, että mainitaan (ylistetään) Niissä Hänen Nimensä, 
ja työskenteli Niiden raunioittamiseksi?! Nuo, ei ollut heille, että he astuvat Niihin paitsi pelokkaina; heille 
Äddunjäässä (Alemmassa elämässä) häpeä, ja heille Äl.ääkhirässä (Viimeisessä elämässä) Suuri Kidutus} 

Älbaqarah/Lehmä/2: 114 
 
 

Muslimikoti – 40 suositusta (2) 
 
Sh. Muhämmäd Saalih Älmunajjid, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Lisäyksillä: Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. 'Ää.ishäh, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Kotitalouden muodostaminen 
 
{Ja naittakaa naimattomat teistä, ja hyveelliset orjistanne (palvelijoistanne, ihmisistänne, miehistänne, naisistanne, 
nuoristanne..) ja orjattaristanne (palvelijattaristanne..), jos he olisivat köyhiä, Allaah rikastuttaa heidät Hänen 
Anteliaisuudestaan17, ja Allaah on Laaja (Antamisessaan), Tietävä!} Ännuur/Valo/24: 32 
 
Perheen pään täytyy valita hyvä ja sopiva vaimo perustuen seuraaviin tilanteisiin, jotka on kuvailtu monissa 
Ähäädiithissä: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: Nainen naidaan neljän (syyn) vuoksi: 
Hänen rahansa (varallisuutensa) vuoksi (1), ja hänen sukuperänsä (asemansa) vuoksi (2), ja hänen kauneutensa 
vuoksi (2), ja hänen uskontonsa vuoksi (4); joten hankkikaa uskonnon oma (uskonnollinen), multaantuneet olkoot 
kätenne18 (jotta menestyisit, olisit rikas, voittaisit.. )!” Älbukhäärij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Juuri hyvä vaimo on yksi neljästä onnellisuuden elementistä, joten huono vaimo on yksi kurjuuden neljästä 
piirteestä, kuten Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoo: 
 
- Neljä on onnellisuudesta: Hyveellinen nainen (hurskas vaimo), laaja talo, hyveellinen naapuri ja miellyttävä 

ratsastus (kyyti)! Ja neljä on kurjuudesta: Huono naapuri, huono nainen (vaimo), huono ratsastus (kyyti), ja 
ahdas talo!" Ättärghiib: Älmundhirij, ja Ässilsiläh Ässahiihäh: Äl.älbaanij, armahtakoon Allaah heitä, 282 

 
- Kolme on onnellisuudesta, ja kolme on kurjuudesta; joten onnellisuudesta: Hyveellinen nainen (hurskas 

vaimo), näet hänet, niin pidät hänestä, ja kun olet pois hänen luotaan, niin luotat häneen hänen itsensä ja 
rahasi (omaisuutesi) suhteen..; ja kurjuudesta: Nainen (vaimo, kun) näet hänet, niin et pidä hänestä (tunnet 
vastenmielisyyttä häntä kohtaan), ja hän pitää kieltään ylläsi (hyökkää sinua kohtaan suullisesti), ja jos olet 
pois hänen luotaan, et luota häneen hänen itsensä ja rahasi (omaisuutesi) suhteen..!19" Sahiihu Äljäämi', 
Ässujuutij, ja Ässilsiläh Ässahiihäh (Luotettava ketju): Äl.älbaanij, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Enkö tiedottanut teille miehistänne Paratiisissa?! Profeetta on Paratiisissa, ja Ässiddiiq (Äbuu Bakr, Allaah 

mieltyi häneen) Paratiisissa, ja Äshähiid (martyyri) Paratiisissa, lapsi Paratiisissa, ja mies vierailee veljensä 
luona maan (kaupungin, kylän) rajalla, hän ei vieraile hänen luonaan paitsi Allaahin ’Äzzä wa Jällä20 Tähden! 
Ja vaimonne Paratiisin omista: Kiltti (ystävällinen..), hedelmällinen, miehensä luokse palaava, joka jos hän 
(mies) suuttui, tulee kunnes hän asettaa kätensä miehensä käteen ja sanoo: En maista unta ennen kuin miellyt!" 
Ässilsiläh Ässahiihäh (Luotettava ketju): Äl.älbaanij, armahtakoon Allaah häntä, 287 

 
- Kaksi, heidän rukouksensa ei ylitä heidän päitään: Omistajiltaan karannut orja kunnes hän palaa heille, ja 

nainen, joka ei totellut miestään, kunnes hän palaa!" Ässilsiläh Ässahiihäh: Äl.älbaanij, armahtakoon Allaah häntä, 288 

                                                 
17 Fadl: Suosio, Vauraus, Siunaus.. 
18 Täribät jädääk: Arabien käyttämä pyyntörukouksen muoto, jolla voidaan toivoa menestymistä tai epäonnistumista.  
19 Iso talo, jossa on monia   etuja, ja kyyti, joka vie kohteeseesi.. 
20 ’Äzzä: Voimallinen olkoon Hän..; wa Jällä: Suuri ja Ylistetty olkoon Hän.. 
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- Allaah ei katso naiseen, (joka) ei kiitä miestään vaikka hän on riippuvainen hänestä!" Ässilsiläh Ässahiihäh: 

Äl.älbaanij, armahtakoon Allaah häntä, 289 
 
Toisaalta, on myös välttämätöntä katsoa tulevan aviomiehen tilannetta, joka ehdottaa, että menee naimisiin 
musliminaisen kanssa, ja hyväksyä hänen ehdotuksensa seuraavien ehtojen mukaan: Allaahin lähettiläs 
Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi:  
 
- Jos hän, jonka uskonto ja siveys (luonne) miellyttää teitä, kosi teiltä (naisianne avioliittoon), niin naittakaa 

hänet; jos ette tee sitä, Fitnää21 tulee olemaan maan päällä ja laajaa turmelusta!" Ättirmidhij, armahatakoon 
Kaikkivaltias Allaah häntä 

 
- Jos tulee teille hän, jonka uskonto ja siveys (luonne) miellyttää teitä (kosien teiltä naisianne avioliittoon), niin 

naittakaa hänet; jos ette tee sitä, Fitnää tulee olemaan maan päällä ja suurta turmelusta! He (Allaahin 
lähettilään Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, seuralaiset) sanoivat: Vaikka hänessä oli 
(jokin puute)?! Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Jos tulee teille hän, 
jonka uskonto ja siveys (luonne) miellyttää teitä, niin naittakaa hänet - kolme kertaa!" Ättirmidhij, 
armahatakoon Kaikkivaltias Allaah häntä  

 
- Jos tulee teille hän, jonka uskonto ja siveys (luonne) miellyttää teitä (kosien teiltä naisianne avioliittoon), niin 

naittakaa hänet; jos ette tee sitä, Fitnää tulee olemaan maan päällä ja turmelusta! He (Allaahin lähettilään 
Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, seuralaiset) sanoivat: Vaikka hänessä oli (jokin 
puute)?! Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Jos tulee teille hän, jonka 
uskonto ja siveys (luonne) miellyttää teitä, niin naittakaa hänet - kolme kertaa!" Ättirmidhij, armahatakoon 
Kaikkivaltias Allaah häntä   

 
Kaikki ylläolevat täytyy saavuttaa kyselemällä oikeat kysymykset, tarkistamalla tosiasiat, kokoamalla tietoa ja 
tarkistamalla lähteet, niin että koti ei rappeudu tai tuhoudu.  
 
Hyvä mies ja hyvä nainen yhdessä rakentavat hyvän kodin, koska {.. hyvä maa, sen kasvillisuus tulee esiin 
(ilmestyy hyvänä ja kauniina) sen Herran Luvalla; ja joka saastasi, se (sen kasvillisuus) ei nouse paitsi 
vaivalloisena (hyödyttömänä)! Noin selvennämme (toistuvasti) Jakeet (merkit, todisteet, ihmeet..) väelle, jotka  
kiittävät} Äl.ä’raaf/7: 58 
 
Pyrkimys opastaa vaimoaan 
 
Jos vaimo on hyvä, se on todellakin siunaus ja palkkio Allaahilta; mutta jos hän ei ole niin hyvä, niin on 
perheenpään velvollisuus yrittää opastaa häntä; mitä tahansa seuraavista suunnitelmista voi käyttää: 
 
- Mies saattaa mennä naimisiin naisen kanssa, joka ei ole uskonnollinen ensinnäkään, koska mies itse ei ole 

uskonnollinen aluksi, tai hän voi mennä naimisiin naisen kanssa toivoen voivansa opastaa häntä, tai sukulaisten 
painostuksen vuoksi, esimerkiksi. Näissä tapauksissa miehen täytyy yrittää kovasti opastaa vaimoaan. 

 
- Miehen täytyy ymmärtää alusta alkaen, että johdatus tulee Allaahilta ja että Allaah on Hän, Joka uudistaa 

ihmiset; Yksi Hänen Siunauksistaan hänen palvelijalleen Zäkärijjää.ille (Sakariaalle), rauha hänelle, oli, kuten 
Hän Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Ja (mainitse oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) kun 
Zäkärijjääå (Sakarias, rauha hänelle) kutsui Herraansa (pyytäen): Herrani; älä jätä minua yksin 
(lapsettomaksi), ja Sinä Olet perimisten Paras!' Joten vastasimme hänelle, ja soimme hänelle Jähjään 
(Johanneksen, rauha hänelle), ja tervehdytimme (paransimme) hänelle hänen vaimonsa (joka oli hedelmätön; 
sillä) totisesti he tapasivat kiiruhtaa hyvyyksiin, ja kutsua Meitä haluten ja peläten, ja he olivat Meille nöyriä!" 
Äl.änbijääå/profeetat/21: 89-90.  

 
Tämä parantaminen tai uudistaminen on voinut olla fyysistä tai uskonnollista: Ibnu ´Äbbääs, Allaah mieltyi 
häneen, sanoi: Hän (profeetta Zäkärijjää.in vaimo Iishää' Bintu Fääquudhää Bnu Qubäil tai Iishää' Bintu 
'Imraan, rauha heille) oli hedelmätön ja ei voinut saada lapsia, sitten hän sai lapsen!; 'Ätaaå, armahtakoon 
Allaah häntä, sanoi:  Hän oli kitkerä kieleltään, ja Allaah uudisti hänet! 

 
On paljon keinoja opastaa vaimoaan, kuten: 
                                                 
21 koe, koetus, houkutus, viehätys, viettelys, lumous. Kansankiihotus, kapinamieli, riita, epäsopu, mellakka, epäjärjestys. Sisällissota. 
Jumalattomuus, epäusko. Synti. Hulluus.. 
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- Kiinnittää huomiota hänen Allaahin palvontansa korjaamiseen, jokaiselta näkökannalta, kuten käsitellään 

yksityiskohdissa alhaalla.  
- Yrittää vahvistaa hänen uskoaa (Iimääniään), kuten: 
 

 kannustamalla häntä rukoilemaan yöllä (Qijäämu-lläil). 
 kannustamalla häntä lukemaan Koraania. 
 Kannustamalla häntä muistamaan Äl.ädhkääriä (ylistys ja pyyntörukouksia), ja muistamaan oikeat ajat ja 

tilanteet niiden sanomiselle. 
 Kannustamalla häntä antamaan hyväntekeväisyyteen. 
 Kannustamalla häntä lukemaan hyödyllisiä isläämiläisiä kirjoja. 
 Kannustamalla häntä kuuntelemaan hyödyllisiä isläämiläisiä kasetteja, jotka voivat kasvattaa tietoa ja 

vahvistaa Iimääniä- ja jatkuvasti antaa niitä hänelle. 
 Valitsemalla hänelle hyviä, uskonnollisia ystäviä, joiden kanssa hän voi muodostaa sisaruuden siteitä ja 

käydä hyviä keskusteluja sekä tarkoituksenmukaisia vierailuja. 
 Suojelemalla häntä pahalta ja sulkemalla kaikki tiet, joita pitkin se voi saavuttaa hänet, pitämällä hänet 

poissa huonosta seurasta sekä huonoista paikoista.  
 
 

Sabr tai shukr - kärsivällisyys tai kiitollisuus -; huolet loppuvat siihen (2/2) 
 
Muhämmäd Shäriif, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä: Sabr22 or Shukr, the worry stops here!  
Lyhentäen kääntänyt: Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 
 
'Äbdu-lmälik Bnu Is.hääq, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, sanoi: Ei ole ketään, jota ei testattaisi 
terveydellä ja menestyksellä, jotta mitattaisiin miten kiitollinen hän on (Shääkir)! 
 
Ja Allaahin profeetan, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, seuralainen 'Äbdu-rrahmään23 Bnu 'Äwf, 
Allaah mieltyi häneen, sanoi: Meitä testattiin vaikeuksilla ja olimme kärsivällisiä. Ja sitten meitä testattiin 
menestyksellä emmekä olleet kärsivällisiä. Tästä syystä Allaah ilmoittaa: {Oi te jotka uskoitte; älkööt kääntäkö 
(unohduttako) teitä rahanne eikä lapsenne Allaahin mainitsemisesta; ja joka tekee tuon, niin nuo, he ovat 
häviäjiä!} Älmunääfiquun/ Tekopyhät/63: 9  
 
Kärsivällisyys täytyy olla mukana alusta alkaen, ei kolme päivää myöhemmin tai yhtä päivää myöhemmin, 
Tapahtuneen onnettomuuden ensiuutisten kohdatessa; Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi 
eräälle naiselle, joka itki haudalla: Pelkää Allaahia ja ole kärsivällinen! Hän (nainen) sanoi: Erkane minusta! 
Totisesti sinua ei ole kohdannut kaltaiseni onnettomuus (suru)! Hän (lainaaja) sanoi: Ja hän (nainen) ei 
tunnistanut häntä (Allaahin lähettilästä, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm). Sitten (myöhemmin) hänelle 
kerrottiin, että hän on Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, hän (nainen) järkyttyi kuin kuoliaaksi. 
Joten hän tuli Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, ovelle eikä löytänyt ovimiehiä ja sanoi: Oi 
Allaahin lähettiläs! Totisesti en tunnistanut sinua! Joten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: 
Totisesti kärsivällisyys on ensi järkytyksessä!” Älbukhäärij, Muslim ja Älbäihäqij, armahtakoon Allaah heitä 
 
Niin se on: Totisesti kärsivällisyys on ensi järkytyksessä! 
 
On olemassa asioita, jotka ovat ristiriidassa Ässabrin kanssa; esim. vaatteidensa repiminen, kasvojensa lyöminen, 
käsiensä lyöminen, päänsä ajaminen, kiroaminen ja itkeminen. Ummu Sälämäh24, Allaah mieltyi häneen, sanoi: 
Kuulin Allaahin lähettilään Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanovan: Kuka tahansa palvelija, jota 
onnettomuus (suru) kohtaa, ja hän sanoo: {Innää li-lläähi wa innää ileihi raaji’uun}25, oi Allaah! Palkitse minut 
                                                 
22 Katso lisää artikkelista: Hautajaisten säädökset Isläämissä 
23 Parhaat nimet ovat: 'Äbdu Allaah (lausutaan: 'Äbdu-llaah): Allahin palvelija, ja 'Äbdu Ärrahmään (lausetaan: 'Äbdu-rrahmään): 
Armollisen palvelija.   
24 Ummu Sälämäh (Sälämän äiti) on Hind Bintu Äbii Umäjjäh Hudhäifäh Bnu Älmughiiräh Älmkhzuumijjäh Quräishistä, Allaah mieltyi 
häneen, Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, kuudes vaimo. He avioituivat Siunatun Hijraan neljäntenä vuonna 
Älmädiinässä, hänen miehensä Äbuu Sälämän, Allaah mieltyi heihin, kuoleman jälkeen. Hänen Mahrinsa (myötäjäisensä) oli: patja, peitto, 
kahvallinen kulho ja lautanen, Allaah mieltyi häneen. Hänen lapsensä muulta kuin Allaahin lähettiläältä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 
sälläm, olivat: Sälämäh, 'Umar, Durräh ja Zäinäb, mieltyköön Kaikkivaltias Allaah heihin. Hän lainasi 80 Hädiithiä, ja hän oli tunnettu 
oikeista mielipiteistään, Allaah mieltyi häneen. Hän oli viimeinen Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, elossa olleista 
vaimoista; hän kuoli Älmädiinässä 90 vuoden iässä vuonna 62 S.H (pyyntörukoustenne turvin tulemme, inshää-allaah, julkaisemaan esitteen 
profeetan, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, vaimoista.) 
25 Totisesti kuulumme Allaahille, ja totisesti Hänelle olemme palaavia! 
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onnettomuudessani (surussani) ja aseta korvaa minulle parempaa kuin se!’ Allaah totisesti korvaa hänelle sen 
sijaan parempaa!' Hän (Ummu Sälämäh, Allaah mieltyi häneen) sanoi: Ja kun Äbuu Sälämäh kuoli, sanoin: Kuka 
muslimeista on parempi kuin Äbuu Sälämäh: ensimmäinen talo (perhe), joka muutti maasta Allaahin lähettilään, 
salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, luokse (Mäkkästä Älmädiinään)? Sitten sanoin sen (yllämainitun). Joten Allaah 
asetti minulle Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sijaan. Hän (Ummu Sälämäh, Allaah mieltyi 
häneen) sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, lähetti luokseni Häätib Bnu Äbii Bältä’än 
kosimaan minua hänelle (Allaahin lähettiläälle, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm). Joten sanoin: Minulla on 
tytär, ja olen mustasukkainen!' Joten hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: 
Hänen tyttärestään, rukoilemme Allaahille, että Hän tekisi hänet tarvitsemattomaksi hänestä! Ja rukoilen 
Allaahille, että Hän poistaisi mustasukkaisuuden!” Muslim, Äl.bäihäqij ja Ähmäd, armahtakoon Allaah heitä 
 
Nämä testit ja vaikeudet pesevät pois syntejämme; Jääbir Bnu ’Äbdi-llääh, Allaah mieltyi heihin, kertoi, että 
Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, astui sisään Ummu Ässää.ibin - tai: Ummu Älmusäjjibin  - 
luokse, joten hän sanoi: Oi Ummu Ässää.ib - tai: Oi Ummu Älmusäjjib -! Mitä sinulle, miksi sinä täriset?! Hän 
sanoi: Kuume, älköön Allaah siunatko sitä! Joten hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) sanoi: 
Älä solvaa kuumetta; totisesti se poistaa Äädämin lapsien (ihmisten) syntejä kuten palkeet poistaa raudan lian!”  
Muslim, Armahtakoon Allaah häntä  
 
Vaikeudet, jotka kohtaavat meitä, erottavat uskovaiset vilpillisistä: Shumäit Bnu Äl'äjlään, armahtakoon 
Kaikkivaltias Allaah häntä, sanoi: Hurskaat ja kiittämättömät ovat terveydellä piilotettuja. Vasta kun 
onnettomuudet kohtaavat heitä, nämä kaksi miestä erottuvat toisistaan (siinä miten he käyttäytyvät)!' 
 
Kaikkivaltias Allaah sanoo Koraanissa: {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Älif-lääääääm-miiiiiim 
(Ä,L,M)26; luulevatko ihmiset, että heidät jätetään, että he sanovat: Uskoimme!', ja heitä ei vieteltäisi 
(houkuteltaisi, testattaisi..)?! Ja totisesti varmasti viettelimme (houkuttelimme, testasimme..) noita, jotka olivat 
ennen heitä, jotta totisesti varmasti Allaah tulee tietämään27 nuo, jotka totuudellistavat, ja totisesti varmasti Hän 
tulee tietämään valehtelijat!} Äl’änkäbuut/Hämähäkki/29: 1-3 
 
Kohti kärsivällisyyttä  
 
'Älij Bnu Äbii Taalib, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Totisesti Kärsivällisyys on uskolle (Ässabr on Äl.iimäänille) 
mitä pää on keholle; kun pää on leikattu irti, keho putoaa, - sitten hän korotti ääntään -: Totisesti hänellä ei ole 
Äl.iimääniä (uskoa), jolla ei ole Ässabria (kärsivällisyyttä).” 
 
On kolmen tyyppistä Ässabria, jota muslimilla täytyy olla:  
 
a) Ässabr Allaahin tottelemisessa; esimerkiksi, ihmisten täytyy olla kärsivällisiä ja suorittaa Älfäjrin rukous ajallaan. 
 
b) Ässabr Allaahin tottelemattomuudessa; kuten joku saattaa sanoa: Minun täytyy kuunnella musiikkia autossa!' 

Ei, sinua on määrännyt Hän, Joka antoi sinulle nuo korvat, ettet kuuntele noita paholaisen kehtolauluja, ja sinun 
täytyy omata kärsivällisyyttä ettet ole tottelematon Allaahia kohtaan. 

 
c) Ässabr siinä, mitä Allaah säätää meille; esimerkiksi, jos lapsemme on kuolemaisillaan, meidän pitäisi olla 

kärsivällisiä ja etsiä Allaahin palkkiota kärsivällisyydessämme ja sanoa vain sitä, mikä miellyttää Allaahia 
(esim: Usäämäh Bnu Zäid, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Olimme (Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa 
äälihi wa sälläm, seuralaiset) Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, luona, joten  eräs hänen 
tyttäristään lähetettiin hänelle kutsuen (häntä tulemaan), ja tiedottaen hänelle että hänen poikalapsensa tai 
hänen poikansa on kuolemassa! Joten hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi 
lähettiläälle: Palaa hänelle ja tiedota hänelle, että Allaahille kuuluu mitä Hän ottaa (pois) ja mitä Hän antaa, 
ja kaikki Hänen Luonaan on nimetyllä (määrätyllä) ajalla; joten käske (määrää) häntä (Allaahin lähettilään 
tytärtä, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) olemaan kärsivällinen ja Tähtäsib (odottamaan Allaahin 
palkkiota)!" Älbukhäärij ja Muslim, armahtakoon Kaikkivaltias heitä).  

 
On olemassa kaksi avainta. Jos ymmärrämme ne, meidän pitäisi avata ovi Sabrille elämässämme: 

                                                 
26 Ainoastaan Kaikkivaltias Allaah tietää näiden kirjainten merkitykset. Yksi parhaista oppineiden, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä, 
selityksistä on, että Koraani koostuu näistä kirjaimista, jotka tiedätte, joten tuokaa sen kaltainen koraani, tai edes yksi jae! Ja tämä on 
haasteiden huippu, joka todistaa, että Koraani on Ihme ja että kukaan ei voi tuoda Sen Kaltaista vaikka Se on kirjoitettu aakkosista, joita 
käytämme joka päivä! 
27 Hän Kaikkivaltias tietää jo, mutta Hän tulee todistamaan ja antamaan todisteen testin ja viettelyksen aikana 
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Ensimmäinen avain: Tietää, että sielumme, perheemme ja varallisuutemme eivät kuulu meille, ne kuuluvat 
Allaahille. Hän antoi ne meille lainaksi nähdäkseen mitä teemme niillä. Ja kun Hän ottaa ne takaisin, Hän ottaa sen, 
mikä kuuluu Hänelle. Meillä ei ollut mitään ennen siunausta ja meillä ei tule olemaan mitään sen jälkeen. Emme 
luoneet siunausta tyhjästä, joten miten voimme väittää sen kuuluvan meille?! 
 
Toinen avain: Olemme matkalla ja määränpää on Tuonpuoleinen – Paratiisi tai Helvetti. Jätämme tämän elämän 
taaksemme ja palaamme itsekin Allaahin luokse. Tämä vaatii huomiomme. Ja jos Allaah on tyytyväinen meihin, 
niin sitten ei ole syytä huoleen. Jos taas Hän ei ole tyytyväinen meihin, niin sitten on kaikki syy huoleen. 
 
Antakaa minun kiinnittää huomionne jakeeseen. Kuunnelkaa tarkkaavaisesti. Kaikkivaltias Allaah ilmoitti: {Ja 
varjelkaa rukouksia ja (etenkin) keskimmäistä rukousta, ja seiskää Allaahille Qäänitiinä (rukouksessa pitkään 
tottelevaisina, nöyrtyneinä, pyytävinä, hiljaisina, keskittyneinä, jatkuvana..!} Älbaqarah/Lehmä/2: 238  
 
Jakeet ennen tätä käsittelevät avioeroa. Ja jakeet sen jälkeen käsittelevät avioeroa. Miksi tämä jae sijoitettiin 
keskelle? Oppineet, armahtakoon Allaah heitä, ovat ehdottaneet, ja Allaah tietää parhaiten, että vaikeina aikoina, 
joita ihminen käy läpi, hänen ei pitäisi unohtaa Allaahin muistamista: rukousta. Ja rukous kärsivällisyyden kera on 
se, joka kuljettaa hänet vaikeiden aikojen läpi: {Oi jotka uskoitte; tukekaa (itseänne) kärsivällisyydellä ja 
rukouksella; totisesti Allaah on kärsivällisten kanssa!} Älbäqäräh/Lehmä/2: 153 
  
Heille on hyviä uutisia, jotka aikovat toimia kärsivällisyytensä kautta. Kaikkivaltias Allaah lupasi heille kolme 
asiaa: Rukouksensa, Armonsa ja heidän johdatuksensa: {Ja älkää sanoko hänelle (niille), joka (jotka) tapetaan 
Allaahin Tiellä (että he ovat) kuolleet, vaan eläviä (he ovat), mutta ette tunne (huomaa, havaitse..)! Ja totisesti 
varmasti koettelemme teitä jollakin pelosta ja nälästä, ja rahan (esim. kauppahäviö) ja sielujen (esim. lähimmäisen 
tai ystävien kuolema) ja hedelmien (esim. kuivina kausina) vähenemisellä, ja julista ilosanomaa kärsivällisille, 
jotka, kun onnettomuus (suru) kohtasi heitä, he sanoivat: Totisesti kuulumme Allaahille, ja totisesti Hänelle 
olemme palaavia! Nuo; heidän yllään Rukoukset Herraltaan ja Armo, ja nuo; he ovat ohjattuja!} 
Älbäqärah/Lehmä/2: 152-157 
 
Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Ja teimme (Kaikkivaltias Allaah) heistä (heidän keskuudestaan) johtajia, he ohjaavat 
Käskyllämme, kun he olivat kärsivällisiä, ja he olivat vakaasti uskovia Jakeisiimme (Merkkeihimme, 
Ihmeisiimme).} Ässäjdäh/Polvistuminen/32: 24.  
 
Sufjään Bnu 'Unäinäh, armahtakoon Allaah häntä, kommentoi: Esimerkiksi kun he ottivat käsiinsä johtoasian, me 
teimme heistä johtajia!'  

 
Hautajaisten säädökset Isläämissä (12) 

 
Sh. Äl.albaanij, armahtakoon Allaah häntä: Ähkäämu Äljnää.izi wa Bidä’uhää (Hautajaisten säädökset ja niiden uudistukset) 
Koonnut ja lisännyt: Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Kuvat: http://www.saaid.net/rasael28 
 
Kuolleen kääriminen käärinliinoihin 
 
Kuolleen muslimin kääriminen käärinliinoihin on pakollista ja velvollisuus kaikille eläville muslimeille, jos jotkut 
suorittavat sen, velvollisuus poistuu muilta, koska Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, 
määräsi seuralaisiaan, Allaah mieltyi heihin, käärimään pyhiinvaeltajan, jonka kameli oli katkaissut hänen 
niskansa, sanomalla: Peskää hänet vedellä ja Sidrillä29, ja käärikää hänet hänen kahteen vaatteeseensa30, ja älkää 
hajustako häntä, ja älkää peittäkö hänen päätänsä, niin totisesti Allaah herättää (nostaa, lähettää, elvyttää..) hänet 
Ylösnousemuspäivänä [Muhrimänä (pukeutuneena Ihraamin vaatteisiin)31] Muläbbijänä (Ättälbijällä äänen 
korottavana)32!" Koottu Älbukhäärijjiltä, Muslimilta ja [Ättirmidhijjiltä], armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä 

                                                 
28 Nyt http://www.islamway.com (flahes) siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä, voit seurata animaatiota ruumiin pesusta ja käärimisestä; en 
ole täysin tyttyväinen siihen, mutta silti se antaa joitakin ajatuksia. Myöskin sieltä voit seurata miten suorittaa rukous ja pyhinvaellus. 
Tulemme inshää.ä-llaah kääntämään kaikki http://www.saaid.net/rasael aiheet 
29 Ässidr on puiden lehtiä, joita käytetään saippuana 
30 Thäwb: vaate, lakana, kangas, liina.. 
31 katso lehti 18-19 
32 Ättälbijjäh on laulu, jota Älhääj (pyhiivaeltaja) lausuu kaikkien Älhäjjin rituaalien ajan. Se koostuu sanoista: Tässä olen Sinulle, oi Allaah, 
tässä olen Sinulle! Tässä olen Sinulle, ei ole liittynyttä Sinulla, tässä olen Sinulle! Totisesti Ylistys, ja Suosio, ovat Sinulle, ja Kuninkuus! Ei 
ole liittynyttä Sinulla!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä. Meidän ei tulisi ymmärtää, että laulu tarkoittaa soittamista musiikki-
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Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: Joka pesi kuolleen, joten hän peitti 
hänet (/hänestä)33, (niin) Allaah peitti hänet synneiltä34; ja joka kääri hänet, Allaah pukee hänet Sundusistä 
(silkkisistä vaatteista)!" Äsujuutij ja Äl.älbaanij, armahtakoon Allaah heitä  
 
Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: Joka teistä pesi muslimin, joten hän peitti 
(salaisuuden) hänestä, Allaah antaa hänelle anteeksi 40 kertaa! Ja joka kaivoi hänelle (haudan) ja piilotti hänet, 
hänelle annettiin (palkka), niin kuin talon palkkio, johon hän (kaivaja: asunnon lahjoittaja) asutti (kuolleen) hänet 
Ylösnousemuspäivään saakka! Ja joka kääri hänet, Allaah vaatettaa hänet Ylösnousemuspäivänä Paratiisin 
Sundusilla ja Istabraqilla (silkin tyyppiset vaatteet)!" Älhääkim ja Älbäihäqij, armahtakoon Allaah heitä 
 
Joten älä anna näiden suurten palkkioiden mennä ohitsesi, etenkään te sukulaiset! 
 
- Älkäfän (käärinliina, kangas, vaate) tai sen hinta ja muut kulut otetaan kuolleen varallisuudesta, omaisuudesta 

ja rahoista, hänen velkojen maksamisen jälkeen ja ennen testamentin toimeenpanemista ja ennen perillisille tai 
köyhille jakamista.  

- Älkäfänin (käärinliinan) pitäisi peittää koko ruumis niin kuin mahdollista; Allaahin lähettiläs Muhämmäd, 
salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: Kun joku teistä kääri veljensä, niin parantakoon hän hänen 
Käfäniään (käärinliinaansa) [jos hän kykeni]!” Muslim ja [Ähmäd], armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä 

- Jos käärinliina ei riitä, hänen pitäisi peittää pää ensin, ja se mitä jaloista jää jäljelle, pitäisi peittää kasveilla. 
- Käärinliina pitäisi olla puhdas. 
- Käärinliinan ei pitäisi olla kallis: 'Ää.ishäh Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 

'äleihi wa äälihi wa sälläm, kiedottiin jemeniläiseen (kaksiosaiseen) pukuun, (joka) kuului 'Äbdu-llaah Bnu 
Äbii Bakrille, sitten se poistettiin häneltä (Allaahin lähettiläältä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm), ja 
hänet käärittiin kolmeen jemeniläiseen puuvillaiseen vaatteeseen, niissä ei ole turbaania (ilman minkäänlaista 
hattua) eikä paitaa. Joten 'Äbdu-llaah otti pois puvun, ja sanoi: Minut kääritään siihen; sitten hän sanoi: 
Allaahin lähettilästä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, ei kääritty siihen, ja minut kääritään siihen!? 
Joten hän lahjoitti sen!" Muslim, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 

- Sen ei ole välttämätöntä olla uusi, koska Äbuu Bakr, Allaah mieltyi häneen, testamenttasi, että hänet kääritään 
hänen kahteen vanhaan Izääriin (lakanavaatteeseen) joita hän, Allaah mieltyi häneen, käytti ollessaan sairas, 
sitten hän pyysi hänen tytärtään 'Ää.ishää, Allaah mieltyi häneen, ostamaan yhden ylimääräisen uuden, jotta 
käärinliinoja olisi kolme; ja niin tapahtui hänen testamenttinsa mukaan, Allaah mieltyi häneen: 

 
 'Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Astuin Äbuu Bäkrin, Allaah mieltyi häneen, luokse, joten hän (Äbuu 

Bäkr, Allaah mieltyi häneen) sanoi: Miten moneen kääritte profeetan, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm?!35 Hän 
sanoi: kolmeen valkoiseen puuvillaiseen vaatteeseen, niissä ei ole paitaa eikä turbaania (hattua)! Ja hän sanoi 
hänelle: Minä päivänä Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, kuoli?! Hän sanoi: Maanantai 
päivänä! Hän sanoi: Joten mikä päivä tämä on? Hän sanoi: Maanantai! Hän sanoi: Toivon siinä, mitä on 
minun ja yön välissä (eli: toivon että kuolen tänään maanantaina ennen yötä kuten Allaahin lähettiläs, salla-
llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, kuoli)! Joten hän katseli vaatetta ylleen, hänet tavattiin parantaa siinä, 
siinä (oli) tahroja sahramista; joten hän sanoi: peskää tämä vaatteeni ja lisätkää siihen kaksi vaatetta ja 
käärikää minut niihin! Sanoin: Totisesti tämä on nuhruinen! Hän sanoi: Totisesti elävä on oikeutetumpi uuteen 
kuin kuollut; totisesti se on visvalle!' Joten hän ei kuollut kunnes hän kohtasi Tiistai yön vastaisen illan36, ja 
hänet haudattiin ennen kuin kuin hän kohtasi aamun (tiista yönä)37!" Älbukhäärij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä  

 
 'Ää.ishäh Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, käärittiin kolmeen 

valkoiseen puuvillaiseen vaatteeseen (käärinliinaan) puuvillasta, niissä ei ole paitaa eikä turbaania (hattua)! 
Pukua koskien, ihmisistä vain näytti siltä, että se on ostettu hänelle, jotta hänet käärittäisiin siihen, joten puku 

                                                                                                                                                                            
instrumenteilla, vaan se tarkoittaa kauniilla äänellä ja kauniilla tavalla laulamista, ja tämä on hyvin tunettua oppineiden keskuudessa, 
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä.. Katso lehti 12: Hääyön moraalisäädökset Isläämissä   
33 Hänen ei pitäisi kertoa ja paljastaa muille mitä ruumiille voi tapahtua, erityisesti pahoja asioita; hyviä asioita voi kertoa nimen mukaan, 
mutta huonoja asioita voi kertoa nimeämättä ketään! 
34 Kaikkivaltias Allaah antaa hänelle hänen syntinsä anteeksi Tuomiopäivänä.. 
35 Äbuu Bakr Allaah mieltyi häneen, ei ollut läsnä Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, pesemisessä ja käärimisessä, 
koska hän oli Säqiifätu Bänii Sää'idä'ssä kiireinen Älkhilääfän asian kanssa (Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, 
korvaaminen hallitsijuudessa).   
36 Joten Kaikkivaltias Allaah valitsi hänen kuolevan päivänä (tiistaina), joka seurasi Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 
sälläm, kuolinpäivää (maanantaina), koska hän, Allaah mieltyi häneen, oli Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, 
seuralainen; joten Äbuu Bakr, Allaah mieltyi häneen, halusi ja Allaah halusi, ja Allaah päätti ja teki mitä Hän halusi! 
37 Isläämissä päivä alkaa illalla Älmäghribin aikaan, eli kun aurinko laskee maanantaina, tiistai alkaa, jota kutsutaan tiistai- illaksi; joten  
Äbuu Bakr Allaah mieltyi häneen, kuoli Isläämiläisittäin tiistai iltana, eli maanantaina auringonlaskun jälkeen, ja hänet haudattiin samana 
yönä, Allaah mieltyi häneen.  
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jätettiin, ja hänet käärittiin kolmeen valkoiseen puuvillaiseen vaatteeseen (käärinliinaan), joten 'Äbdu-llaah 
Bnu Äbii Bakr ('Ää.ishän veli, Allaah mieltyi heihin) otti sen, ja sanoi: Käärin siihen itseni! Sitten hän sanoi: 
Jos Allaah 'Äzzä wa Jällä miellytti sen profeetalleen, Hän olisi käärinyt hänet siihen! Joten hän ('Äbdu-llaah 
Bnu Äbii Bakr, Allaah mielyi heihin) myi sen ja lahjoitti sen hinnan!" Muslim, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 

 
 'Ää.ishälta, Allaah mieltyi häneen, että Allahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, käärittiin kolmeen 

puuvillaiseen valkoiseen vaatteeseen (käärinliinaan), ja Äbuu Bakr sanoi: Mihin (vaatteeseen) Allaahin 
lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, käärittiin?! Sanoin: kolmeen vaatteeseen (käärinliinaan)! Hän sanoi: 
Käärikää minut näihin kahteen vaatteeseeni ja ostakaa kolmas vaate!" Ähmäd, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä  

 
 'Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Kun Äbuu Bakr (hänen isä, Allaah mieltyi heihin) tuli kömpelöksi (tuli 

hyvin sairaaksi ja lähestyi kuolemaa), hän sanoi: Mikä päivä tämä on? Sanoimme: Maanantai päivä! Hän 
sanoi: Joten minä päivänä Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, otettiin pois (kuoli)? Hän 
(lainaaja, Allaah mieltyi häneen) sanoi: Sanoimme: Hänet otettiin pois (kuoli) maanantai päivänä! Hän sanoi: 
Joten totisesti toivon siinä, mitä on minun ja yön välissä (eli: toivon että kuolen tänään maanantaina ennen 
yötä kuten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, kuoli)! Hän ('Ää.ishäh Allaah mieltyi 
häneen) sanoi: Ja hänen yllään oli vaate, jossa oli tahroja savesta, joten hän sanoi: Kun kuolen, niin peskää 
tämä minun vaatteeni, ja lisätkää siihen kaksi uutta vaatetta, joten käärikää minut kolmeen vaatteeseen! Joten 
sanoimme: Emmekö tee niistä kaikista uusia?! Hän (lainaaja, Allaah mieltyi häneen) sanoi: Joten hän (Äbuu 
Bakr, Allaah mieltyi häneen) sanoi: Ei! Totisesti se on visvalle! Hän ('Ää.ishäh Allaah mieltyi häneen) sanoi: 
Joten hän kuoli tiistai yön vastaisena iltana!" Ähmäd, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 

 
 'Ää.ishältä, Allaah mieltyi häneen, että Äbuu Bäkr sanoi hänelle: Minä päivänä Allaahin lähettiläs, salla-

llaahu 'äleihi wa sälläm, kuoli?! Joten hän sanoi: Maanantai päivänä! Joten hän sanoi: Mää shää.ä-llaah! 
Totisesti varmasti toivon siinä, mitä on minun ja yön välissä (eli: toivon että kuolen tänään maanantaina ennen 
yötä kuten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, kuoli)! Hän sanoi: Joten mihin kääritte 
hänet? Hän sanoi: kolmeen valkoiseen puuvillaiseen jemeniläiseen vaatteeseen, niissä ei ole paitaa eikä 
turbaania (hattua)! Ja Äbuu Bakr sanoi: Katso tätä vaatettani, siinä on tahroja sahramista tai savesta, joten 
pese se ja aseta sen kanssa kaksi muuta vaatetta! Joten 'Ää.ishäh sanoi: Oi isäni; se on nuhruinen! Hän sanoi: 
Totisesti elävä on oikeutetumpi uuteen (kuin kuollut), ja totisesti se on visvalle!' Ja 'Äbdu-llaah Bnu Äbii Bakr 
oli antanut heille Häbiran38 (koristellun vaatteen pellavasta tai puuvillasta) puvun, joten Allaahin lähettiläs, 
salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, kiedottiin siihen, sitten he ottivat hänet pois siitä, joten hänet käärittiin kolmeen 
valkoiseen vaatteeseen! Hän sanoi: Joten 'Äbdu-llaah otti puvun ja sanoi: Totisesti varmasti käärin itseni 
vaatteeseen, joka kosketti profeetan, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, ihoa! Sitten hän sanoi tuon jälkeen: Kautta 
Allaahin, en kääri itseäni vaatteeseen, jonka Allaah 'Äzzä wa Jällä esti profeetaltaan, salla-llaahu 'äleihi wa 
sälläm, että hänet käärittäisiin siihen! Joten hän (Äbuu Bakr, Allaah mieltyi häneen) kuoli Tiistai yön 
vastaisena iltana, ja hänet haudattiin yöllä; ja (kun) 'Ää.ishäh kuoli, niin 'Äbdu-llaah Bnu Äzzubäir hautasi 
hänet yöllä!" Ähmäd, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä  

 
 Jähjää Bnu Sä'iid, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Minut saavutti, että Äbuu Bakr Ässiddiq sanoi 

'Ää.ishälle, ja hän on sairas: Kuinka moneen Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, käärittiin?! 
Joten hän sanoi: Kolmeen valkoiseen puuvillaiseen vaatteeseen! Joten Äbuu Bakr sanoi: Ottakaa (lisätkää)  
tämä vaate - vaatteeseen hänen päällään -, varmasti savi kosketti sitä tai sahrami, joten peskää se, sitten 
käärikää minut siihen kahden muun kanssa! Joten 'Ää.ishäh sanoi: Ja mitä tämä on?! Joten Äbuu Bakr sanoi: 
Elävä on tarvitsevampi uudesta kuin kuollut, ja totisesti tämä on vain visvalle!" Määlik, armahtakoon 
Kaikkivaltias Allaah häntä  

- On parempi jos Älkäfän on valkoinen; Ibnu 'Äbbääs, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-
llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: Pukeutukaa vaatteistanne valkoisiin, niin totisesti ne ovat parhaista 
vaatteistanne, ja käärikää niihin kuolleenne!" Ättirmidhij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä; Sämurah 
Bnu Jundub, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: 
Pukeutukaa valkoisiin (vaatteisiin), niin totisesti se on puhtaampaa ja parempaa (hyväksyttävämpää..), ja 
käärikää niihin kuolleenne!" Ättirmidhij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 

- Käärinliinojen pitäisi koostua enimmillään kolmesta vaatteesta, ei useammasta; 'Ää.ishältä, Allaah mieltyi 
häneen, että Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, käärittiin kolmeen jemeniläiseen 
vaatteeseen (käärinliinaan) puuvillasta; niissä ei ole paitaa eikä turbaania (ilman minkäänlaista hattua)!" 
Älbukhäärij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 

                                                 
38 Se oli Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, rakkain ja hänen suosimansa vaate, hänet peitettiin sillä kun hän kuoli, 
mutta häntä ei haudattu siinä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm. 
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- Jos mahdollista, päällimmäinen käärinliina voi olla raidallinen 

pellavasta tai puuvillasta, koska Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi 
wa äälihi wa sälläm, sanoi: Jos yksi teistä kuoli, ja hän löysi jotakin, 
niin käärittäkööt hänet Häbiraan39 (koristeltuun) vaatteeseen 
(pellavasta tai puuvillasta)!" Äbuu Dääwuud, armahtakoon 
Kaikkivaltias Allaah häntä 

- Liinan materiaalin ei tulisi olla silkkiä, eikä yhtään kultaa tulisi 
käyttää. 

- Jos mahdollista, käärinliina on parempi savustaa hajusteella kolme 
kertaa. 

- Jos kuolleita on monia, ja käärinliinoja vähän, on sallittua kääriä heidät 
samaan käärinliinaan. 

- Marttyyri sodassa täytyy kääriä vaatteisiinsa, joissa hän kuoli, 
sellaisenaan, koska heidät herätetään ja heidän haavojensa veri vuotaa, 
mutta sillä on myskin tuoksu. 

- Hänet, joka kuoli pyhiinvaelluksella, kääritään hänen vaatteisiinsa 
mutta hänen kasvojaan ja päätään ei peitetä, myöskään hänen 
vaatteitaan ei savusteta; Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa 
äälihi wa sälläm, sanoi: Peskää hänet vedellä ja Sidrillä, ja käärikää 
hänet hänen kahteen vaatteeseensa, ja älkää hajustako häntä, ja älkää 
peittäkö hänen päätänsä, niin totisesti Allaah herättää (nostaa, 
lähettää, elvyttää..) hänet Ylösnousemuspäivänä [Muhrimänä 
(pukeutuneena Ihraamin vaatteisiin)] Muläbbijänä (Ättälbijällä äänen 
korottavana)!" Koottu Älbukhäärijjiltä, Muslimilta ja [Ättirmidhijjiltä], armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä 

 
Huom!  

- Näissä asioissa ei ole mitään eroa miehen tai naisen välillä40. 
- Isläämiläisissä opetuksissa ei ole Koraanin lukemista tai Dhikrin (tietyt sanat Allaahin muistamiseksi ja 

ylistämiseksi) tekemistä Ghuslin tai käärimisen aikana.  
 
Erittäin tärkeää:  
 
Kuolleen laittaminen arkkuun hautausmaalle asti, ja sitten hänen ottamisensa sieltä pois ennen hautausta, tai hänen 
laittamisensa arkkuun, ja hänen hautaamisensa siinä, ovat tiukasti ja varmasti kielletty! Se ei ole alkuunsakaan 
Isläämiläistä, se on uudistus (kuva ١٩)! Eli kuolleen laittaminen arkkuun on uudistus, ja se ei ole sallittu 
Isläämissä! Kuolleiden laittaminen arkkuun vaikuttaa moniin asioihin, kuten haudan muotoiluun, kuten tulemme 
myöhemmin näkemään Inshää.ä-llaah. 
 

Käärimisen muodot  
 

a. Käärijät tarvitsevat: 
 
- Pyyhkeitä kuivatakseen kuolleen ennen 

käärimistä.  
- Pyyhkeen tai mitä tahansa pitääkseen 'Äwran 

peitettynä; 'Äwran tulisi olla koko ajan peitetty, 
eikä sitä tulisi koskaan nähdä. 

- Enimmillään kolme valkoista puhdasta savustettua ja hajustettua käärinliinaa, yhden niistä tulisi olla raidallinen 
jos mahdollista. 

                                                 
39 Se oli Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, rakkain ja hänen suosimansa vaate, hänet peitettiin sillä kun hän kuoli, 
mutta häntä ei haudattu siinä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm. 
40 Vastapäinen kuva on otettu kirjasta: Authentic Step by Step Illustrated Janazah Guide (Luotettava asteittainen hautajaisopas); jonka on 
koonnut Mohamed Ebrahim Siala, Salmaan Alfaarisiy Islaamic Center, 610 N.W. Kings blvd., P.O.Box 35, CORVALLIS, OREGON USA, 
1417 S.H/1996. Valitettavasti veli Mohamed Ebrahim Siala, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä, on tehnyt joitakin virheitä, vaikka Sh. 
Äl.albaanij, armahtakoon Allaah häntä, on maininnut vastakkaista, esim. eroista miesten ja naisten käärimisessä, käärinliinojen lukumäärästä 
ja muista asioista pesemisessä jne. Veli Mohamed Ebrahim Siala, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä, otti - kuten minäkin - Sh. 
Äl.albaanijjin, armahtakoon Allaah häntä, käännöksen, kokosi sen ja teki joitakin lisäyksiä, mutta hän teki niin monia virheitä, antakoon 
Kaikkivaltias Allaah hänelle anteeksi; että lukijan tulisi olla tietoinen niistä. Kuitenkin veli Mohamed Ebrahim Siala, siunatkoon 
Kaikkivaltias Allaah häntä, on tehnyt joitakin hyviä havainnollistavia kuvia, joita aion käyttää seuraavissa sarjan osissa Inshää.ä-llaah 
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- Vähintään kaksi narua sulkemaan käärinliina päästä ja jalkojen läheltä, myös jos mahdollista, useampien 

narujen käyttäminen sitomaan muut osat, kuten kädet, jalat jne. Nämä narut poistetaan hautaamisen yhteydessä. 
Vauvoille riittää kaksi narua tai teippi (kuva ١٥) 

- Älhunuutia laitettavaksi käärinliinoihin, joka on parasta, tai 
muun tyyppistä hajustetta, kuten Kääfuuria tai Myskiä tms.  

- Pumpulia siltä varalta, jos verta tai likaa tulee ulos 
ruumiista (kuva ٩).  

- Sakset kaiken varalta.  
 

b. Käärimiseen valmistautuminen ja suorittaminen:  
 
- Varmista, että pesupaikalla ei ole ristiä tai patsaita, koska enkelit rauha heille, eivät tuolloin astu sisään sinne. 
- Varmista, että paikka on kuiva 
- Laita kaikki välineet, joita tarvitset käärimiseen lähellesi 
- Varmista että olet savustanut ja hajustanut käärinliinat.  
- Levitä kolme liinaa pöydälle toinen toisensa päälle; 

kuvan mitoilla ei ole merkitystä, riitttää kun ne ovat 
tarpeeksi isoja. 

- Kuivaa ruumis hyvin ja hellästi toisella pöydällä 
(ensimmäistä pöytää käytettiin pesemiseen, toista 
kuivaamiseen ja kolmatta käärimiseen ja sitä voidaan 
käyttää jopa ruumiin viemiseen hautausmaalle) jos sellainen on olemassa, jos ei ole, niin hänet kuivattuasi, 
kuivaa pöytä.  

- Levitä käärinliinat pöydälle toinen toisensa päälle.  
- Laita käärinliinoihin Älhunuutia tai Älkääfuuria tai mitä 

tahansa saatavilla olevaa hajustetta.  
- Laita ruumis makaamaan selälleen käärinliinojen päälle, 

jotka olet levittänyt alustalle (kuva ١٠) 
- Pidä mies peitettynä navasta, ja nainen rinnoista, polviin 

saakka (kuva ١٠). 
- Kampaa hänen hiuksensa ja partansa hellästi, palmikoi 

naisen hiukset kolmelle letille, ja asettele ne hänen 
taaksensa.  

- Suorista kaikki hänen ruumiinosansa jos mahdollista, ja 
sulje silmät, jos ne aukeavat, jos mahdollista41. 

- Jotain hajustetta tai parfyymiä voidaan laittaa noiden 
ruumiinosien päälle, joiden päällä henkilö lepää 
polvistumisessa, eli otsa, nenä, kädet, polvet ja jalat42. 

- Käännä päällimmäisen käärinliinan oikea puoli ruumiin 
oikealle puolelle, ja kiedo ruumis liinaan (kuva ١١). 

- Käännä sitten saman päällimmäisen käärinliinan vasen puoli 
hänen vasemmalle puolelleen, ja kiedo ruumis liinaan. 

- Sisäpuolelta, ota hellästi pois Suträh tai pyyhe, jolla hänen 
'Äwransa peitettiin (kuva ١٢).  

- Sulje ensimmäinen käärinliina huolellisesti ja kauniisti; et tarvitse vielä naruja, mutta yritä muistaa missä pää on. 
- Tee sitten toisella käärinliinalla, joka on vielä levällään 

pöydällä käärityn ruumiin alla, sama asia: Käännä 
päällimmäisen käärinliinan oikea puoli ruumiin oikealle 
puolelle, ja kiedo ruumis liinaan, sitten käännä saman 
päällimmäisen käärinliinan vasen puoli hänen vasemmalle 
puolelleen, ja kiedo ruumis liinaan. 

- Sulje toinen käärinliina huolellisesti ja kauniisti; et tarvitse 
vielä naruja, mutta mutta yritä muistaa missä pää on. 

- Tee sitten kolmannella käärinliinalla, joka on vielä levällään 
pöydällä käärityn ruumiin alla, sama asia: Käännä 

                                                 
41 Varoitus: 'Kuolleen vasemman käden asettaminen hänen rinnalleen, ja oikean käden laittaa vasemman päälle, kuten rukouksessa!'; emme 
ole löytäneet siitä mitään luotettavaa, joten sitä tuli välttää, etenkin jos tiedämme, että se pilaa Älkäfinin muodon! 
42 Emme löytäneet yhtäkään Hädiithiä aiheesta, mutta monissa kirjoissa on kirjoitettu niin, sanoen että Allaahin lähettilään, salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm, seuralaiset tekivät niin! Tarkistamme asiaa vielä lisää Inshää.ä-llaah 
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päällimmäisen käärinliinan oikea puoli ruumiin oikealle puolelle, ja kiedo ruumis liinaan, sitten käännä saman 
päällimmäisen käärinliinan vasen puoli hänen vasemmalle puolelleen, ja kiedo ruumis liinaan. 

- Sulje kolmas käärinliina huolellisesti ja kauniisti (kuva ١٣); ota narut ja sulje käärinliinat hellästi käärinliinojen 
yläpäästä, käsien läheltä ja jaloista ja alhaalta, mutta älä sulje naruja tiukasti, koska ne täytyy avata ja poistaa 
haudassa (kuva ١٤); muista myös missä pää on, voit jopa merkata sen. 

- Joten ruumis peitetään jollain muulla peitteellä, joka poistetaan ennen hautausta, mutta naisella se poistetaan 
vasta juuri hautauksen aikana siltä varalta, että ruumis paljastuu. 

 
Sitten hänet laitetaan alustalle, jolla häntä kannetaan (kuva ١٩). 

 
Boikotointi; jokaisen muslimin velvollisuus  

 
Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Aikana, jolloin Kaikkivaltiaan Allaahin viholliset ja tämän Ummän viholliset taistelevat muslimeja vastaan kaikin 
keinoin joka puolella maailmaa, ja aikana, jolloin muslimijohtajat jättivät taakseen Kaikkivaltiaan Allaahin ja 
Hänen lähettiläänsä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, Säädökset, ja alkoivat sortaa muslimeita kaikin keinoin 
pitääkseen yllä valtansa, jonka he ottivat vallankaappausten ja väärennettyjen vaalien kautta, miellyttääkseen 
Kaikkivaltiaan Allaahin vihollisia, Hänen lähettiläänsä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, vihollisia ja tämän 
Ummän vihollisia; näinä aikoina, rehellinen muslimi, joka haluaa tämän sortamisen loppuvan ja sortajan katuvan 
tai tulevan voitetuksi, kysyisi itseltään: Heikossa tilanteessani, mitä minun pitäisi tehdä?! No, muistuttakaamme 
veljemme ja siskomme itseämme siitä, mitä meidän pitäisi muistaa ja siitä, mitä meidän pitäisi tehdä:  
 
- Vaikka näytämme heikoilta, olemme vahvoja ja vahvempia kuin mitä voimme kuvitella, muutoin he eivät 

julistaisi tätä raivoisaa sotaa meitä vastaan! He tietävät, että he eivät voi nukkua rauhallisesti niin kauan kuin 
olemme olemassa, ja he tietävät, että me olemme hiljainen tulivuori, joka purkautuu hetkenä minä hyvänsä..! 
Joten älä koskaan sano, että olen heikko, koska hän, kenen kanssa Allaah on, ei ole koskaan heikko, koska 
muslimi voittaa ensinnäkin uskollaan, ei aseellaan; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Nuo, jotka ajattelevat (uskovat 
vakaasti), että he ovat tapaava Allaahin: kuinka moni pieni ryhmä voitti suuren ryhmän Allaahin Luvalla; ja 
Allaah on kärsivällisten kanssa!} 2: 249, {Oi sinä profeetta! Innostuta uskovat taisteluun, jos teistä olisi 
kaksikymmentä kärsivällistä, he voittaisivat kaksisataa, jos teistä olisi sata, he voittaisivat tuhat niistä, jotka 
eivät uskoneet, ja tuo on, koska he totisesti ovat väki (väkeä), jotka eivät ymmärrä! Nyt Allaah kevensi teiltä, ja 
tiesi, että teissä on heikkous, joten jos teistä olisi sata kärsivällistä, he voittaisivat kaksisataa, jos teistä olisi 
tuhat, he voittaisivat kaksituhatta Allaahin Luvalla; ja Allaah on kärsivällisten kanssa} Äl.änfääl/Sotasaaliit /8: 
65-66, {Jos Allaah voitottaisi teidät (oi muslimit), niin ei ole voittajaa teille, ja jos Hän hylkää teidät, niin kuka 
on hän, joka voitottaa teidät Hänen jälkeensä? Ja Allaahiin niin luottakoot uskovaiset!} Äälu 
’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 160 

 
- Meidän täytyy palata Uskontoomme ja harjoittaa Sitä päivittäisessä elämässämme, koska kaikki menestyksen 

ja onnellisuuden avaimet ovat Siinä, Sen ulkopuolella on ainoastaan häviö, harhaanjohdatus ja eksymys! Ja kun 
sanomme palaavamme Uskontoomme, tarkoitamme: Allaahin Kirjaa (Koraania), Allaahin lähettilään, salla-
llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, opetuksia (Sunnäh) ja hänen seuralaistensa ja oikeamielisten oppineiden 
(Ässäläfu Ässaalih), Allaah mieltyi heihin, ymmärrystä; näitä kolmea ei voi erottaa, koska Kaikkivaltias Allaah 
sanoi: {Ja joka  vastustaa lähettilästä, sen jälkeen kun johdatus selkiintyi hänelle, ja seuraa paitsi uskovaisten 
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tietä, käännämme hänet siihen mihin hän kääntyi43, ja astutamme hänet Helvettiin, ja onpa Se Kauhea 
Määränpää} Ännisääå/Naiset/4: 115 

 
- Ollaksemme tietoisia saatanasta ja hänen seuralaisistaan; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Oi te ihmiset! Syökää 

siitä, mikä on maan päällä Hälääliä (hyvää), ja älkää seuratko saatanan jalanjälkiä; (sillä) totisesti hän on 
teille selvä vihollinen!} Älbaqarah/Lehmä/2: 186 

 
- Meidän tulisi olla tietoisia saatanan seuralaisista, kuten myös kaikista epäuskovista ja tekopyhistä.   
 
- Meidän tulisi yhtenäistyä Äl.isläämin ympyrässä ja rajoilla Allahin Kirjan, Allaahin lähettilään, salla-llaahu 

'äleihi wa äälihi wa sälläm, Sunnän ja Ässäläfu Ässaalihin, Allaah mieltyi heihin, ymmärtämyksen mukaisesti. 
 
- Meidän tulisi tietää, että matka on pitkä, koettelemukset eivät ole helppoja, mäkiä ja esteitä on monia, 

elämämme yksilöinä on rajattua, mutta rakennukset eivät riipu yhdestä rakentajasta, ja jokainen palkitaan 
tekojensa ja aikomuksensa mukaan..  

 
- Ja jos käytämme aikomustamme esimerkiksi heikentääksemme Allaahin vihollisia, jotka taistelevat meitä 

vastaan, ja teemme työtä tuon eteen, menestymme Inshää.ä-llaah.. 
 
Siksi haluaisimme tänään puhua tärkeästä aseesta, jota vihollisemme ovat käyttäneet profeettaamme Muhämmädiä, 
salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, vastaan kauan aikaa sitten ja he käyttävät sitä meitä vastaan tänä päivänä; ja 
nyt on meidän vuoro käyttää tätä asetta heitä vastaan, tätä asetta kutsutaan nimellä: BOIKOTOINTI44!  
 
Boikotoinnin päämäärät: 
 
1. Amerikkalaisen ja juutalaisen talouden tuhoaminen, koska vahva talous antaa valtiolle vahvan aseman ja 

tärkeän roolin kansojen keskuudessa, joten se antaa valtiolle voiman hallita muita ja manipuloida heitä. 
Myöskin vahva talous saa valtion kehittymään kaikilla muillakin aloilla, kuten maataloudessa, teollisuudessa ja 
armeijajärjestelmässä. Jos onnistumme aiheuttamaan menetyksiä vihollistemme taloudessa, tämä johtaa heidän 
menetyksiinsä kaikissa heidän järjestelmissään, erityisesti armeijajärjestelmässä. He lakkaavat sijoittamasta 
rahaansa, joka on tulosta heidän taloutensa tuloista ja siitä, mitä he varastavat muilta kansoilta, kuten 
korkolainat, tavaroiden myyminen korkeilla hinnoilla jne. Joten jos lakkaamme tukemasta heidän talouttaan, 
estämme heitä sijoittamasta rahojaan armeijajärjestelmäänsä, jonka kautta he tuottavat aseita itsensä käyttöön ja 
myyntiin. Näistä aseista, joita he tuottavat sijoitettuamme heidän talouteensa, he myyvät vanhat muille ja 
pitävät uudet ja nykyaikaiset aseet itsellään, jotta he voivat käyttää niitä meitä vastaan, ja he tarjoavat niitä 
juutalaisille, jotta he voivat tappaa meitä Palestiinassa, ja he uhkaavat meitä niillä milloin haluavat!  
 

2. Yli kuuden biljoonan muslimin olemassaolon todistaminen. Joten jos nämä kuusi biljoonaa lopettaa 
vihollistensa tuotteiden ostamisen, niin näytämme varmasti, että olemme olemassa, ainakin yksilöinä, koska 
muslimijohtajamme, ei ainoastaan Isläämiläisissä maissamme, vaan myös moskeijoissamme täällä Suomessa, 
ovat nojautuneet heihin, ja he myyvät heidän tuotteitaan, ei ainoastaan Isläämiläisissä kaupoissamme, vaan 
jopa moskeijoissamme, jossa ostaminen ja myyminen on täysin kiellettyä, samalla kun saksalaiset ja 

                                                 
43 Me, Kaikkivaltias Allaah, jätämme hänen ja sen välille, mitä hän itse valitsee, jätämme hänet ja sen, mitä hän palvoo, kaunistamme hänelle 
mistä hän pitää, ohjaamme hänet minne hän valitsee 
44 Lista joistakin tuotteista, joita täytyy boikotoida: Esso (Exxon Mobil –yhtymä): Mobilin voiteluöljyt; General Motors: Opel, Saab, Fiat 
ja Subaru; Ford Motor: Ford, Mazda ja Volvo; Daimler-Chrysler: Mercedes Benz, Chrysler, Mitsubishi; Goodyear renkaat; General Electric: 
Hehkulamput, sulakkeet, suomalainen optikkoliike Instrumentarium; IBM; Hewlett-Packard; Dell: Pentium; Apple: Mac: Tietokoneet; 
Xerox; Honeywell: kopiokoneet, konttorikoneet; Microsoft tietokoneohjelmat; Kodak; Whirlpool; Hoover; Braun: kodinkoneet; Black & 
Decker -työkalukoneet; Motorola -puhelimet; Levi's, Lee, Wrangler, Tommy Hilfiger, Calvin Klein, Ralph Lauren, Timberland, Caterpillar, 
GAP –vaatteet; Nike, Converse, Russell Athletics -urheiluvaatteet ja –tossut; Max Factorin, Maybellinen, Ellen Betrixin, Revlonin meikit; 
Hugo, Boss, Old Spice, Gillett, Palmolive: kosmetiikkatuotteet; Clairol, Pantene Pro-v, Head & Shoulders, Vidal Sassoon, VO5, Wella: 
sampoo- ja hiustenhoitotuotteet; Colgate, Sensodyne, Oral-B: hammastahnat; Tampax; O.B., Always; Alldays: terveyssiteet; Pampers: 
vauvanvaipat, Natusan: vauvanhoitovälineet; Glaxo-Smith Kline: Panadol, Coldrex, Zovirax; Visine- silmätipat, Nicorette, Prozac; Fairy, 
Sunlight: tiskiaineet; Ariel; Omo: pyykinpesuaineet; Ajax; Mr. Clean; Mr. Muscle; Raid: kodin puhdistusaineet; Johnson: Off; Heinz: 
ketsupit ja valmisruuat; Kellogg's: aamiaismurot; Mc Cormick: mausteet; Dolen; Del Monte: hedelmäsäilykkeet; Chiquita- banaanit; Mars-
yhtymä; Uncle Ben's- tuotteet, eläintenruuat Pedigree, Cesar, Whiskas ja Sheba, suklaapatukat Mars, Snickers, Milky Way, Bounty ja Twix; 
Pringles, Estrella, O'boy-kaakao, Sunmaid-rusinat, Old El Pason texmex-ruuat; Pepsicompany: Pepsi, 7UP, Mountain Dew; Coca-Cola 
Company: Coca-Cola, Sprite, Fanta; Geval ja Maxwell- kahvit; McDonald's; Pizza Hut: ravintolat; Disney-tuotteet: mm. – Sanoma WSOY; 
lelut, Lentoyhtiöt kuten US air line, United Air lines, British air ways, Iberia.. Alkoholi, tupakkatuotteet, luottokortit (Visa, MasterCard, 
American Express jne. –luottokorttiyhtiöt), elokuvat.. ovat täysin Häraam! Tämä lista on Peik Johanssonin, Susanna Kuparisen ja Jari 
Tammisen, johtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä Isläämiin artikkelista: Made in USA, jonka voitte lukea kokonaan lehden kotisivuilta, 
Inshää.ä-llaah. 
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ranskalaiset boikotoivat amerikkalaisia tuotteita kaupoissaan ja ravintoloissaan, wa lää häwlä wa lää quwwätä 
illää bi-lläähi-l'älijji-l'ädhiim!45 Joten jos me yksilöinä boikotoimme näitä tuotteita, me varmasti tuhoamme 
heidän talouttaan, tai ainakin he ajattelevat uudelleen ja tarkistavat politiikkaansa meitä kohtaan!  

 
3. Me taistelemme amerikkalaisia ja juutalaisia vastaan samalla aseella kuin he taistelevat meitä vastaan; sillä he 

taistelevat meitä vastaan lopettamalla ruuan, lääkkeiden, aseiden jne. tulon maihimme, joten vastaamme 
samoin, jättämättä ostamatta tai tuomasta maahan heidän tuotteitaan; silmä silmästä!  

 
4. Boikotoimalla vihollistemme tuotteita, ja estämällä niitä tulemasta kauppoihimme, avaamme uusia markkinoita 

tuotteillemme omissa kaupoissamme, ja annamme niille tilaa ja mahdollisuuden, koska meidän tuotteemme on 
peitetty, haastettu, kilpailutettu ja manipuloitu vihollistemme tuotteilla, jotka sijoittavat paljon 
tiedotusvälineisiin, jotka he omistavat, mainostaakseen tuotteitaan!  

5. Joten meidän tulisi uudelleen alkaa käyttää tuotteitamme, jotta voimme rikastuttaa talouttamme, avata uusia 
tehtaita, käyttää eri strategioita, antaa mahdollisuuksia tuotteillemme, tarjota uusia työpaikkoja jne!  

 
6. Käyttämällä tuotteitamme, korvaamme varmasti vihollistemme tuotteet omilla markkinoillamme. Ja niin 

tekemällä, me varmasti onnistumme uuden Isläämiläisen kaupan avaamisessa, joka toimii Isläämin sääntöjen ja 
lakien mukaan!  

 
7. Tekemällä kaiken tämän, emme ole typerin kansa maan päällä, joka ostaa vasaran viholliselleen, jotta tämä 

hakkaa sen päätä vasaralla! Sijoitimme paljon rahaa vihollistemme talouteen, joten hän käytti sitä meitä 
vastaan, sen sijaan, että olisi kiittänyt meitä! Ja milloin epäuskova oli kiitollinen?! He eivät edes ole kiitollisia 
Jumalalle, Joka soi kaikki lahjat heille! Joten olemmeko niin typeriä?!  

 
8. Ennen kaikkea ja kaiken jälkeen, boikotoimalla vihollistemme tuotteita, tottelemme vain Herraamme, Joka sanoi:  
 
- {Ja kuka tahansa tukee heitä teistä, hän on yksi heistä!}; {Oi te jotka uskoitte; älkää ottako juutalaisia ja 

kristittyjä tukijoiksi (ystäviksi, auttajiksi, suojelijoiksi..), jotkut heistä ovat toistensa tukijoita (ystäviä, auttajia, 
suojelijoita..); ja hän, joka nojautuu heihin (ottaa heidät tukijoiksi (ystäviksi, auttajiksi, suojelijoiksi..) teistä, 
niin totisesti hän on heistä! Totisesti Allaah ei johdata sortavien väkeä!} Älmää.idäh/Pöytä/5: 51 

 
- {Oi te jotka uskoitte; älkää ottako isiänne ja veljiänne tukijoiksi (ystäviksi, auttajiksi, suojelijoiksi..), jos he 

rakastivat (kannattivat) epäuskoa uskon yli! Ja hän, joka nojautuu heihin (ottaa heidät tukijoiksi, ystäviksi, 
auttajiksi, suojelijoiksi..) teistä, niin nuo ovat sortajia!} Ättäwbäh/Katumus/9: 23 

 
- {Totisesti Allaah (vaan) kieltää teitä noista, jotka taistelivat teitä vastaan Uskonnossa, ja poistivat teidät 

taloistanne, ja tukivat (auttoivat muita) poistamisessanne, että nojaudutte heihin (otatte heidät tukijoiksi, 
ystäviksi, auttajiksi, suojelijoiksi..)! Ja hän, joka nojautuu heihin (ottaa heidät tukijoiksi, ystäviksi, auttajiksi, 
suojelijoiksi..), niin nuo, he ovat sortajia!} Älmumtähinäh/koettelemus/60: 9 

 
Meidän tulisi ymmärtää hyvin seuraavat jakeet:  
 
- {Ja en ole luonut Jinnejä ja ihmisiä paitsi jotta he palvoisivat Minua (Kaikkivaltias Allaah), En halua heiltä 

elatuksesta, ja enkä halua, että he ruokkivat Minua; totisesti Allaah on Elättäjä, Voiman Omaava, Luja} 
Ädhäärijäät/51: 56-58 

 
- {Ja ihmisistä, joka ottaa - paitsi Allaahin (ja Allaahin rinnalle) - tasavertaisia (kaltaisia, vastakohtia)46; he 

rakastavat niitä kuten Allaahin rakkaus (kuten uskovaiset rakastavat Allaahia), ja jotka uskoivat, ovat 
vahvimmin rakastavia Allaahille. Ja jos he,  jotka sortivat, näkisivät (tietäisivät) Kidutuksen, että totisesti 
Voima kuuluu Allaahille, Kaikki, ja että totisesti Allaah on Kidutuksessa Ankara} Älbäqäräh/2: 165 

 
Ja Kaikkivaltias Allaah ei hukkaa kenenkään palkkioita, olkoon henkilö mies tai nainen, ja olkoon teko pieni tai 
suuri, vähän tai paljon, kaikki on kirjoitettu ja laskettavissa, ja asettakoon Kaikkivaltias Allaah meidät niiden 
joukkoon, jotka tukevat Häntä, ja niiden joukkoon, joita Hän tukee. 
 

Lasten tarinoita Koraanista (11; jatkuu lehdestä 21) 

                                                 
45 Ei muutosta eikä voimaa paitsi Allaahin, Korkeimman, Mahtavan Toimesta! 
46 eli he palvovat muita kuin Kaikkivaltiasta Allaahia 
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Polvistuminen Äädämille, ’äleihi-ssälääm,  

ja Ibliiksen kieltäytyminen, ja hänen karkottamisensa Paratiisista 
(Mukana: Muslimilapsen usko) 

(luettava vanhempien ja opettajien avustuksella vähintään kaksi kertaa viikossa) 
 
Ähmäd Muhämmäd 
Suom. Saarah 
 
Assäläämu ’äleikum wa rahmatu-llaahi wa barakaatuhu rakkaat lapset! Miten voitte ja miten kaikkien perheet 
voivat? Älhämdu-lillääh!  
 
Rakkaat lapset; mainitsimme viime osissa, että Kaikkivaltias Allaah kirosi Ibliiksen, joka kieltäytyi polvistumasta 
Äädämille 'äleihi-ssälääm, kun Kaikkivaltias Allaah sanoi {enkeleille: Polvistukaa Äädämille!}. Joten he 
polvistuivat, paitsi Ibliis (Saatana), hän kieltäytyi ja ylpistyi!} Joten Kaikkivaltias Allaah - Joka jo tietää kaiken - 
kysyi Ibliikseltä: {Mikä esti sinua, ettet polvistu kun määräsin sinua?!} Ibliis kieltäytyi polvistumasta, koska hän 
ajatteli, että hän on parempi kuin Äädäm 'äleihi-ssälääm; hän vastasi Kaikkivaltiaalle Allaahille: {Olen parempi 
kuin hän (Äädäm ’äleihi-ssälääm); loit minut tulesta ja loit hänet savesta!}. Joten tässä Ibliis ilmaisi itsensä ja 
selitti, miksi hän ei totellut Allaahin käskyjä. Joten hän näytti ettei hän ole kiinnostunut palvomaan Kaikkivaltiasta 
Allaahia! Ja tuo kertoo, että Ibliis ajattelee ja uskoo, että Kaikkivaltias Allaah ei ole Oikeudenmukainen, ei ole 
Viisas ja että Hän ei tiedä! Mutta Kaikkivaltias Allaah antoi Ibliikselle monta opetusta; nämä opetukset voimme 
nähdä Kielestä, Jota Kaikkivaltias Allaah käytti Puhuessaan saatanalle; joten katsokaa oikein hyvin rakkaat lapset 
ja ajatelkaa ilmauksia, joita Kaikkivaltias Allaah käyttää, nämä ovat hyvin kauniita ilmauksia ja hyvin 
mielenkiintoisia, katsokaa alleviivattuja sanoja ja lauseita esimerkiksi: Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Ja (mainitse oi 
Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) kun sanoimme (Kaikkivaltias Allaah) enkeleille: 
Polvistukaa Äädämille! Niin he polvistuivat, paitsi Ibliis (Saatana), hän kieltäytyi ja ylpistyi, ja hän oli 
uskottomista} Älbäqäräh/2: 34 
 
Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Sanoimme}, joka on monikkomuoto, Hän ei sanonut: 'Sanoin', joka on yksikkömuoto, 
näyttääkseen meille, että Hän on Ainoa Suuri, ja Ainoa, Joka on Suuruuden, Paremmuuden, Ylpeyden ja 
Kunnioituksen Arvoinen. Ja Kaikkivaltias Allaah käytti tätä monikkomuotoa, vaikka Hän on Yksi ja Ainoa, joten 
meidän tulisi pitää Häntä Kaikkivaltiasta jokaisen ja kaiken Yläpuolella. Mutta valitettavasti katoliset kristityt, 
jotka kuuluvat roomalaiskatoliseen kirkkoon Vatikaanissa Roomassa Italiassa, uskovat, että Kaikkivaltias Jumala 
on kolme jumalaa, ei yksi Jumala, joten he sanovat, että Kaikkivaltias Jumala, 'Iisää (Jeesus) ja Madonna, joka on 
'Iisään äiti 'äleihimä-ssälääm, ovat yksi jumala! Toisaalta, protestanttiset kristityt, kuten useimmat kristityt 
Suomessa, uskovat, että Kaikkivaltias Jumala, 'Iisaa (Jeesus) ja Pyhä Henki, joka on enkeli Jibriil (Gabriel) 
'äleihimä-ssälääm, ovat yksi jumala!! Ja maailmassa on monia uskontoja, jotka uskovat lähes näin, mutta eri nimillä. 
 
Olkaa varovaisia rakkaat lapset näiden uskojen ja näiden valheiden suhteen Kaikkivaltiaasta Allaahista, koska 
Kaikkivaltias Allaah on Ainoastaan Yksi Jumala, Joka selvästi sanoi Suuratissa Äl.ikhlaasissa, kuten kaikki saatatte 
tietää: {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Sano (oi Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään): Hän, Allaah (Jumala) on Yksi (Ainoa..)! Allaah, Ikuinen (Jolle suunnataan tarpeissa)! Hän ei synnyttänyt, 
ja Häntä ei synnytetty! Ja ei ollut (ole) Hänellä yhtäkään vertaista (kaltaista..)!} Äl.ikhlaas/Vilpittömyys/112: 1-4. 
Joten rakkaat lapset, muistakaa tämä Suura erittäin hyvin, ja älkää uskoko noihin, jotka sanovat, että Kaikkivaltias 
Jumala on kolme, tai mitä tahansa he sanovat, koska nuo ihmiset eivät seuraa Kaikkivaltiasta Allaahia, vaan he 
seuraavat saatanaa, etsimme turvaa Kaikkivaltiaasta Allaahista saatanalta ja hänen seuraajiltaan! 
 
Kaikkivaltias Allaah sanoi: {sanoimme enkeleille}, mutta miksi Hän ei sanonut: 'Sanoimme enkeleille ja saatanalle' 
tai 'Sanoimme enkeleille ja Ibliikselle'?! Vastaus, rakkaat lapset, on seuraavanlainen:  
 
Kielen luonteessa, enemmistö ylittää ja peittää vähemmistön, mikä tarkoittaa, että enkeleitä, rauha olkoon heidän 
yllään, on niin paljon ja erittäin monia, mutta Ibliis oli yksin ja eri tyypistä; koska, kuten sanoimme aikaisemmin, 
että enkelit 'äleihimu-ssälääm, luotiin valosta, mutta Ibliis luotiin tulesta. Joten Kaikkivaltias Allaah ei maininnut 
Ibliiksen nimeä, koska Ibliis oli erilainen, mutta silti Kaikkivaltias Allaah piti häntä yhtenä heistä, koska 
Kaikkivaltias Allaah sanoo toisessa Ääjassa (Jakeessa): {Ja (mainitse oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi 
wa sälläm) kun sanoimme (Kaikkivaltias Allaah) enkeleille: Polvistukaa Äädämille! Niin he polvistuivat, paitsi 
Ibliis (Saatana), hän oli Jinneistä, joten hän irtautui Herransa käskystä! Joten otatteko hänet ja hänen 
jälkeläisensä (lapsensa..) tukijoiksi (ystäviksi, auttajiksi, suojelijoiksi..) Minun Sijastani, ja he ovat teille 
vihollisia?! Onpa se paha (kurja) korvike sortajille!} Älkähf/Luola/18: 50;  
Joten Kaikkivaltias Allaah puhui enkeleille, rauha olkoon heidän yllään, ja saatanalle, joka oli läsnä, ja saatana itse 
tiesi, että hän sisältyi mukaan käskyyn polvistua Äädämille 'äleihi-ssälääm, koska jos hän ei olisi sisältynyt tai olisi 
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luullut ettei sisälly, saatana olisi silloin vastannut Kaikkivaltiaalle Allaahille kun Kaikkivaltias Allaah kysyi 
häneltä: {Oi Ibliis; mikä esti sinua, että (et) polvistu hänelle (Äädämille, rauha hänelle), jonka loin Käsilläni?! 
Ylpistyitkö tai olitko ylevistä (ylpeistä)?! Hän (saatana) sanoi: Olen parempi kuin hän (Äädäm ’äleihi-ssälääm); 
loit minut tulesta ja loit hänet savesta!}, joten saatana ei sanonut: 'minunko myös pitää polvistua Äädämille 'älehi-
ssälääm?!, vaan hän sanoi: {Olen parempi kuin hän (Äädäm ’äleihi-ssälääm); loit minut tulesta ja loit hänet 
savesta!}; hyvin selvä kysymys ja hyvin selvä vastaus. Siksi, rakkaat lapset, meidän tulisi aina yrittää ymmärtää 
Koraania, Sen Kieltä ja Sen merkityksiä, ja meidän tulisi aina kysyä noilta, jotka tietävät, mukaanlukien 
vanhempamme ja muslimi opettajamme.  
 
Joten rakkaat lapset, vastauksella kysymykseen on kolme pääkohtaa: Miksi Kaikkivaltias Allaah sanoi: {sanoimme 
enkeleille}, mutta ei sanonut: 'Sanoimme enkeleille ja saatanalle' tai 'Sanoimme enkeleille ja Ibliikselle' ?! 
 
1. Enkeleitä 'äleihimu-ssälääm, jotka on luotu valosta, oli niin monia, ja saatana oli ainoa, joka oli luotu tulesta, 

joten hän sisältyi Puheeseen ja Käskyyn.  
2. Ibliis ymmärsi, että hän sisältyi Puheeseen ja Käskyyn.  
3. Kaikkivaltias Allaah piti häntä yhtenä enkeleistä 'äleihimu-ssälääm, koska saatana, kuten sanoimme 

aikaisemmin, oli hyvä tottelija ja hyvä palvoja, siksi Kaikkivaltias Allaah päästi hänet Paratiisiin ja korkeisiin 
taivaisiin olemaan enkeleiden 'äleihimu-ssälääm, kanssa. So Ibliis oli Jinneistä enkeleiden kanssa, mutta hän ei 
ollut ja ei ole enkeleista koska enkelit, rauha heille, ovat luottu valosta, ja saatan on eri typi, hän on luottu 
tulesta, niin kuin me ihmiset olemme eri typpi, koska olemme luottu savesta ja multa! 

 
Ja voi olla vielä muita syitä, jotka ainoastaan Kaikkivaltias Allaah tietää; joten jatkakaamme Kaikkivaltiaan 
Allaahin Kauniissa Koraanissa käyttämien ilmausten kauneuden löytämistä:  
 
{Polvistukaa Äädämille!}: yksinkertainen lause yksinkertaisella käskyllä. Joten enkelit, Kaikkivaltiaan Allaahin 
rauha olkoon heidän yllään, ja myös Ibliis, ymmärsivät mitä tarkoittaa polvistuminen Äädämille 'äleihi-ssälääm, 
vaikka he tietävät, kuten me tiedämme, että polvistuminen voi olla ainoastaan Allaahille Yksin! Mutta olemme 
selittäneet aikaisemmin, että:  
 
- Kaikkivaltias Allaah on Hän, Joka määräsi enkeleitä polvistumaan Äädämille 'äleihi-ssälääm, joten 

Kaikkivaltias Allaah ja enkelit, Äädäm 'äleihimu-ssälääm, ja saatana kaikki tiesivät polvistumisen merkityksen. 
 
- Polvistuminen tässä, kuten olemme aikaisemmin selittäneet, rakkaat lapset, ei ole palvonnan polvistuminen, 

joten jos he polvistuvat Äädämille 'äleihi-ssälääm, niin se ei tarkoita, että hän on Jumala tai että häntä 
palvotaan Jumalana; Ei, ei, he kaikki tiesivät, että tämä on arvokkuuden ja kunnioituksen polvistuminen, koska 
Äädämistä 'äleihi-ssälääm, tuli erittäin arvokas ja kunnioitettu, etenkin kun hän opetti enkeleille kaikkien 
asioiden nimet, joita enkelit 'äleihimu-ssälääm, eivät tienneet, ja koska hän tulee olemaan vastuussa maassa, 
joten hänellä on suuri tehtävä ja vastuu.  

 
- Tämä käsky oli myös testi enkeleille 'äleihimu-ssälääm, ja saatanalle, koska he kaikki alensivat ja vähättelivät 

Äädämiä 'äleihi-ssälääm: saatana alensi Äädämiä 'äleihi-ssälääm, jopa ennen kuin Kaikkivaltias Allaah oli 
laittanut häneen sielun, ja enkelit alensivat Äädämiä 'äleihimu-ssälääm, kun Kaikkivaltias Allaah kertoi heille, 
että Hän aikoo asettaa maan päälle Khäliifän, kuten näimme aikaisemmin. Joten Kaikkivaltias Allaah testaa 
heitä käskemällä heitä polvistumaan hänelle, jota he alensivat.  

 
- Myöskin jotkut oppineet, kuten Ibnu 'Äbbääs, Allaahin lähettilään Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 

sallam, serkku, sanoivat, että se on rangaistus heille, koska he alensivat Äädämiä 'äleihi-ssälääm, joten heidän 
täytyi nyt katua ja arvostaa taas Äädämiä, äleihimus-ssälääm.. 

 
{Niin he polvistuivat}, ja toisessa Jakeessa: {Joten kaikki enkelit polvistuivat}: kyselemättä ja kysymättä miksi, ja 
poikkeuksetta kaikki enkelit, rauha olkoon heidän yllään, polvistuivat, koska he kysyivät aikaisemmin ja kyselivät, 
kun Kaikkivaltias Allaah {sanoi enkeleille: Totisesti tulen asettamaan maan päälle Khäliifän (seuraajan)47! He 
sanoivat: Asetatko sinne jonkun, joka turmelee siinä ja vuodattaa verta (tappaa toisiaan), ja me ylistämme 
(rukoilemme) Kiitoksellasi (Ylistämiselläsi)48, ja pyhitämme Sinut!?}; mutta tällä kertaa: {Niin he polvistuivat} heti 
kyselemättä ja kysymättä miksi. Ja tuollainen muslimin tulisi olla ja noin hänen tulisi tehdä kun hän kuulee 

                                                 
47 eli ihmiset jotka menestyvät peräjälkeen, sukupolvi menestyy toisensa perään, kun jotkut kuolevat, toiset syntyvät ja niin edelleen, jotta 
ihmisiä tulee olemaan maan päällä koko ajan Ylösnousemuspäivään saakka. 
48 säbbähä: Vapauttaa Allaah kaikista puutteista! Mainita, rukoilla Allaahia kunnian (ylistyksellä), ylistää Allaahin kunniaa! Esim. 
sanomalla: Subhäänä-llaah wa bi-hämdih! 
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Allaahin Käskyn, meidän ei tulisi kysellä miksi Allaah pyysi meitä tekemään näin, ja miksi Allaah pyysi meitä 
tekemään noin. Ensin meidän pitäisi toimia ja totella, koska hyvät uskovaiset ja hyvät muslimit, kun he kuulevat tai 
tulevat tietämään Allaahin ja Hänen lähettiläänsä Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sallam, Käskyn, 
sanovat: {Kuulemme ja tottelemme}. Joten meidän tulisi ensin harjoittaa Tuota Käskyä avoimin sydämin ja 
onnellisina, koska rakastamme Kaikkivaltiasta Allaahia ja hänen lähettilästään Muhämmädiä, salla-llaahu 'äleihi 
wa äälihi wa sallam, joten näytämme ja todistamme rakkautemme heihin, ja rakastaja on tottelevainen hänelle, jota rakastaa:  
 
Emme voi väittää, että rakastamme Kaikkivaltiasta Allaahia, mutta kieltäydymme tottelemasta Häntä ja Hänen käskyjään!  
Emme voi väittää, että rakastamme Kaikkivaltiasta Allaahia, mutta  emme pysty nousemaan ylös rukoilemaan!  
Emme voi - rakkaat lapset - väittää, että rakastamme Kaikkivaltiasta Allaahia, mutta emme osaa lukea Koraania!  
Emme voi - rakkaat lapset - väittää, että rakastamme Kaikkivaltiasta Allaahia, mutta emme tee mitä Hän määrää 
meitä tekemään, koska emme ymmärrä! Saattaa olla - rakkaat lapset - että emme ymmärrä nyt jotakin, mutta 
seuraavana päivänä tai seuraavalla viikolla ymmärrämme! Näittekö -rakkaat lapset - miten saatana ei ymmärtänyt 
miksi hänen tulisi polvistua Äädämille 'äleihi-ssälääm! Saatana ei ymmärtänyt, koska hän ajatteli ja uskoi, että tuli, 
josta hänet on luotu, on parempi kuin savi, josta Äädäm 'äleihi-ssälääm, on luotu! Kaikkivaltias Allaah ei sanonut 
saatanalle: kyllä tuli on parempi kuin savi!', vaan Hän Kaikkivaltias sanoi saatanalle: 1. {Oi Ibliis; mikä esti sinua, 
että (et) polvistu hänelle (Äädämille, rauha hänelle), 2.  jonka loin Käsilläni?! 3. Ylpistyitkö tai 4. olitko ylevistä (ylpeistä)?! 
Joten Ibliis:  1. {kieltäytyi (polvistumasta),   2.  ja ylpistyi,   3.  ja oli uskottomista!} 
 
Joten kun Kaikkivaltias Allaah sanoi enkeleille: {Polvistukaa Äädämille! Niin he polvistuivat,  
paitsi Ibliis (Saatana)}: joten nyt hän on ulkopuolella enkeleistä ja hänestä tuli selvä jokaiselle, koska: hän 
kieltäytyi ja ylpistyi, ja hän oli uskottomista}: Ja voimme nähdä, että Kaikkivaltias Allaah kertoi meille heti, miksi 
saatana ei polvistunut, mutta silti Kaikkivaltias Allaah näyttääkseen ja kertoakseen meille, että Hän tietää kaiken, 
jonka me paljastamme tai piilotamme, kertoi meille, miksi saatana ei polvistunut. Kaikkivaltias Allaah antoi 
saatanalle mahdollisuuden ilmaista itseään, ja puhui hänelle kauniisti ja reilusti ja kutsui häntä hänen nimellään; 
Kaikkivaltias Allaah sanoi hänelle: {Oi Ibliis! Mikä esti sinua, että (et) polvistu hänelle (Äädämille, rauha hänelle), 
jonka loin Käsilläni?! Ylpistyitkö tai olitko ylevistä (ylpeistä)?!} Joten saatana vastasi puolustaakseen itseään, mutta 
hänen vastauksensa oli täynnä ylpeyttä ja kopeutta, jotka ovat hyvin pahoja luonteenpiirteitä, joten hän oli 
tottelematon Kaikkivaltiaalle Allaahille ja hänestä tuli epäuskova!  
 
Meidän ei tulisi - rakkaat lapset - olla kuten Ibliis, ja meidän ei tulisi seurata häntä, vaan meidän tulisi yrittää olla 
tottelevaisia, kuten enkelit 'äleihimu-ssälääm, ja kuten Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi 
wa sallam, ja hänen seuralaisensa, jotka suoraan tottelivat Allaahin ja hänen lähettiläänsä Muhämmädin, salla-
llaahu 'äleihi wa äälihi wa sallam, käskyä ensin, käyttämättä ensin aivojamme. Sitten voimme kysyä sen jälkeen, ei 
ennen, koska, kuten tiedätte - rakkaat lapset - aivomme eivät ymmärrä kaikkea, ja voimme olla oikeassa tänään, 
mutta väärässä huomenna, ja jotkut ihmiset ymmärtävät paremmin kuin toiset jne., mutta jos tottelemme 
Kaikkivaltiasta Allaahia, Kaikkivaltias Allaah auttaa meitä ymmärtämään asioita, koska Hän lupasi: {Ja pelätkää 
Allaahia, ja Allaah opettaa teitä!}, Allaahin pelkääminen - rakkaat lapset - tarkoittaa Hänen käskyjensä tottelemista 
ja Hänen kieltojensa välttämistä!  
 
Emme voi - rakkaat lapset - väittää, että rakastamme Allaahin lähettilästä Muhämmädiä, salla-llaahu 'äleihi wa 
äälihi wa sallam, mutta kieltäydymme tottelemasta häntä ja hänen käskyjään!  
Emme voi - rakkaat lapset - väittää, että rakastamme Allaahin lähettilään Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa 
äälihi wa sallam, seuralaisia, mutta emme matki heitä emmekä tee kuten he tekivät! 
Vieläkin vaarallisempaa - rakkaat lapset - voimme nähdä, että tiedätte lähes kaiken lasten peleistä ja 
tietokonepeleistä, piirretyistä elokuvista, jääkiekon ja jalkapallon pelaajista, ja vielä pahempaa, että valitatte 
vanhemmillenne, että heidän täytyy ostaa teille noiden ihmisten kortteja, T-paitoja, videonauhoja jne, mutta ette 
tiedä seuralaisten nimiä, heidän tarinoitaan, heidän ikiään jne., ja tämä on hyvin vaarallista uskolle ('Äqiidalle) 
rakkaat lapset! Jos rakastatte näitä asioita ja näitä kuvia, pelaajia, videoita jne., niin rakastatte saatanaa rakkaat 
lapset! Kaikki nämä asiat ovat saatanalta, ja nuo pelaajat eivät usko Kaikkivaltiaaseen Allaahiin eivätkä he rakasta 
lähettiläs Muhämmädiä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sallam, vaan he vihaavat heitä ja solvaavat heitä; joten 
miten te voitte rakastaa heitä ja kerätä heidän kuviaan ja korttejaan?! Tiedätte kaikkien näiden pelaajien nimet, 
mutta teidän tulisi tietää seuralaisten, Allaah mieltyi heihin, nimet! Tiedättekö rakkaat lapset, että Äl.ärqämu Bnu 
Äl.ärqäm, jonka luona Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sallam, tapasi pitää salaisia 
kokoontumisiaan Mäkkässä, oli 6-vuotias, ja niin olivat myös 'Äbdu-llaah Bnu 'Äbbääs, 'Älij Bnu Äbii Taalib, 
Ässiddiiqäh 'Ää.ishäh Bintu Äbii Bakr Ässiddiiq, Änäs Bnu Määlik jne.?! Nämä Sahaabäh ja muut, Allaah mieltyi 
heihin, olivat teidän ikäisiänne, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah teitä! Joten rakastakaa Kaikkivaltiasta Allaahia, 
Hänen lähettilästään Muhämmädiä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sallam, hänen seuralaisiaan, kaikkia Allaahin 
lähettiläitä ja profeettoja, rauha olkoon heidän yllään, ja meidän suuria oppineitamme, kuten Määlik Bnu Änäsiä, 
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Ähmäd Bnu Hänbäliä, Äshääfi'ijä, Äbuu Häniifää, Ibnu Täimijää, Ibnu Älqäjjimiä, Ässujuutia, Ähmäd Deedatia, 
Ibnu Bääziä, Äl.albaanija, Äl'utheimiinia, Älhuwäinijiä jne., armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä! Älkää 
katsoko televisiota, rakkaat lapset, vaan yrittäkää mennä moskeijaan vanhempienne kanssa, ja yrittäkää oppia 
Koraania ja tavata muslimilapsia, jotta voitte oppia ainoastaan hyviä asioita ja hyviä sanoja, koska voimme nähdä, 
että jotkut teistä, vaikka ovat vasta nelivuotiaita, oppivat ainoastaan pahoja sanoja lastentarhoista, täten muslimeille 
täytyisi suositella Isläämiläisiä lastentarhoja ja Isläämiläisiä kouluja, koska ne ovat paljon parempia teille; te olette 
hyvin viisaita, rakkaat lapset, joten käyttäkää aikanne ja viisautenne hyvällä tapaa ja hyviin tekoihin, jotka vievät 
teidät rakastamaan Kaikkivaltiasta Allaahia, Hänen lähettilästään Muhämmädiä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 
sallam, hänen seuralaisiaan, kaikkia Allaahin lähettiläitä ja profeettoja, rauha olkoon heidän kaikkien yllä, ja suuria 
oppineitamme, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä ja armahtakoon Hän meitä kaikkia, ja meidän tulisi 
kaikkien olla kaukana saatanasta, koska hän johtaa meidät ainoastaan Tuleen ja Allaahin Vihaan ja Rangaistukseen! 
 
Rakkaat lapset, toivomme, että olette oppineet monia uusia asioita tänään, ja että alatte ajatella ja miettiä Koraanin 
kieltä ja sitä, miten Kaikkivaltias Allaah puhuu meille ja opettaa meitä Hänen Ikuisesti kauniin Kirjansa kautta, 
Joka on Älqur.äänu Älkäriim, Jossa on Kauniita Tarinoita  Kauniilla Kielellä ja Kauniilla Tekstillä, siksi Koraani 
on niin kaunis eikä kukaan voi kirjoittaa sen kaltaista. Joten meidän pitäisi lukea Sitä ja yrittää ymmärtää Sitä, ja 
löytää Sen salaisuudet ja Sen voima. Ja jos opimme miten ymmärtää Koraanin kieltä, voimme oppia kirjoittamaan 
hyvää tekstiä ja valitsemaan hyviä sanoja ilmaistaksemme itseämme Inshää.a-llaah, siksi yritämme tällä kertaa 
selittää näitä asioita, jotta voimme alkaa ajatella Koraanin kieltä, ja voimme myös alkaa miettiä Koraanin 
kauneutta, ei vain tarinoita.  
 
Meillä on yhä monia hyviä asioita tulossa, ja monia tarinoita kerrottavana, ja monia salaisuuksia löydettävänä Tästä 
Kaikkivaltiaan Allaahin Ihmeellisestä Kirjasta, joten siihen saakka Inshää.a-llaah rakkaat lapset, jatkakaamme 
Koraanin ilmausten kauneuden löytämistä, jotta voimme alkaa rakastaa sitä ja keskittää aikamme siihen noiden 
tietokonepelien ja niiden kaltaisten sijaan!  
 
Siihen saakka, pitäkää huoli rukouksistanne, lukekaa enemmän Koraania ja rakkaimman lähettilään Muhämmädin 
elämänkertaa, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, ja hänen rakkaiden seuralaistensa, joihin Kaikkivaltias Allaah mieltyi, 
elämänkertoja! Opetelkaa kaikki rukoukset, joita Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
opetti meille! Pitäkää huoli rakkaista vanhemmistanne ja olkaa hyviä missä tahansa olettekin tai mitä tahansa teettekin!  

 
Siunatkoon Kaikkivaltias Allaah teitä, wa-ssäläämu ’äleikum wa rahmätu-llaahi wa barakäätuh! 

 
Loppusanat  

 
Ässäläämu ’älää mänittäbä’älhudää wa rahmatullaahi wa barakäätuh! 

Allaahin Rauha, Armo ja Siunaukset olkoon niiden yllä, jotka seuraavat Johdatusta! 
 
Mää shää.ä-llaah, jälleen saamme nauttia vuoden lämpimimmästä vuodenajasta kesän saavuttua ja luonnon puhjettua viheriöimään. 
Hyödyntäkäämme tämä valoisa vuodenaika rukoilemalla paljon yön viimeisen kolmanneksen aikana (Qijäämu-lläil), joka on parhainta aikaa 
lähestyä Allaahia: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: Allaah [Herramme Täbaaraka wa Tä'äälää 
(Siunattu ja Ylevä olkoon Hän!) laskeutuu jokaisena yönä] alimpaan taivaaseen kun yön ensimmäinen kolmannes kului (ja) 
[yön viimeinen kolmannes on jäljellä], joten Hän sanoo: Olen Kuningas, Olen Kuningas! [Kuka kutsuu Minua, niin vastaan 
hänelle?! Kuka kysyy Minulta, niin annan hänelle?! Kuka pyytää anteeksi, niin annan hänelle anteeksi?!] Joten Hän 
(Kaikkivaltias Allaah) pysyy noin kunnes Älfäjr (aamunsarastus) valkenee!”. [Älbukhäärij], ja Muslim, mieltyköön Allaah heihin! 
 
Toistamme tässä ja tulevissa lehdissä joitakin artikkeleita vanhoista lehdistä uudelleen tarkistettuina ja korjattuina, koska ihmiset ovat 
kyselleet vanhoja lehtiä. Kaikki vanhat lehdet ovat kuitenkin luettavissa ja tulostettavissa myös Internetissä lehden kotisivuilla. 
 
Kiitämme kaikkia lehden lukijoita ja artikkeleiden kääntäjiä ja kirjoittajia. Otamme mielellämme vastaan palautettanne, ehdotuksia ja 
toiveitanne, sekä toivomme, että jos huomaatte lehdessä virheitä, kerrotte niistä meille, jotta virheet voidaan korjata, Inshää.ä-llaah. Kaikki 
uudet artikkelit ja käännökset ovat myös tervetulleita. Suosimme käännöksiä oikeamielisten oppineiden kirjoituksista. Jos artikkeli ei ole 
tämän ymmärtämyksen mukainen, niin ilmoitamme siitä lähettäjälle. Käännöslähde tulee aina mainita. Erityistä huomiota pyydämme 
kiinnittämään siihen, että Ähäädiithin lähteet olisi aina mainittu, yksi Hädiithin lainaaja riittää.  
 
Tämän hetkiset lehden tilaajahinnat ovat tilapäisiä, sillä tarkoituksemme alusta alkaen on ollut, että lehti voisi olla ilmainen. 2 € kuukaudessa 
ei kuitenkaan ole paljon  ja  Inshää.ä-llaah hinta tulee halpenemaan jos saamme tulevaisuudessa hankittua oman kopiokoneen  Inshää.ä-llaah. 
 
Antakoon Kaikkivaltias Allaah meille anteeksi jos teemme inhimillisiä virheitä. Oi Allaah! Tee tämä työ hurskaaksi (hyväksi), ja tee se 
Kasvoillesi (Tähtesi) puhtaaksi (vilpittömäksi), ja älä tee yhdellekään siinä mitään! Oi Allaah; rukoile Muhämmädin ja omiensa (perheen ja 
seuralaisten) ylle, kuten rukoilit Aabrahamin ja hänen omiensa ylle, ja siunaa Muhämmädin ja omiensa (perheen ja seuralaisten) ylle, kuten 
siunasit Aabrahamin ja hänen omiensa (perheen ja seuralaisten) ylle, totisesti Olet Kiitettävä (Ylistettävä) Jalo (Kunnioitettu, Loistava, 
Ylistetty)! Subhäänäka-llaahumma wa bihämdikä, äsh.hadu ällää ilääh illää Äntä, ästäghfirukä wa ätuubu ileik! Ja meidän viimeinen 
pyyntörukous on: Kiitos Allaahille, maailmojen Herralle!  



 28  
Äl.ikhlaaS 

(VilpitömyyS) 
 
 {ja hän joka uskoi, sanoi: Oi väkeni! Seuratkaa minua, johdan 
 teidät johdatuksen tielle! * Oi väkeni! Totisesti tätä Alempi 
 Elämä on vain nautintoa (rahaa, tavaraa, iloa..), ja totisesti 
 Viimeinen (EIämä) on pysyvyyden talo! * Joka teki säjji.ää 
 (syntiä, pahan teon), niin häntä  ei palkita paitsi sen kaltaisella! 
 Ja joka teki hyvää miespuolisesta tai naispuolisesta, ja hän on 
 uskova, niin nuo astuvat Paratiiisiin, heidät elätetään siinä 
 ilman laskemista! * Oi väkeni! Mikä minun on: kutsun teitä 
 turvallisuuteen, ja kutsutte minua Tuleen?! * Kutsutte minua, 
 että kieltäisin Allaahin ja littäisin Häneen sen, mistä minulla ei 
 ole tietoa; ja minä kutsun teitä Rakkaalle (Voimalliselle, 
 Mahtavalle..) Anteeksiantajalle?! * Ei epäilystä (ei valhetta, 
 varmaa on), että  totisesti se, mihin kutsutte minua, sillä ei ole 
 kutsua (ei voi auttaa mitään) Alemassa (Elämässä) eikä 
 viimeisessä (Elämässä) ja totisesti paluumme on Allaahille, ja 
 totisesti tuhlaajat (uskottomat tuhlasivat elämänsä palvomalla 
 ja kutsumalla niitä jotka eivät hyödytä mitään..), he ovat Tulen 
 seuralaisia! * Niin tulette muistamaan mitä sanon teille, ja 
 alistan asiani Allaahille! Totisesti Allaah on Katseleva 
 (Kaikki Tietävä..) palvelijoista!} 
 Ghääfir/Anteeksiantava/40: 38-44. 
 

Antakoon Allaah meille anteeksi jos teemme inhimillisiä virheitä.  
Oi Allaah! Tee tämä työ hurskaaksi (hyväksi),  

ja tee se Kasvoillesi (Tähtesi) vilpittömäksi (puhtaaksi),  
ja älä tee Yhdellekään siinä mitään! 
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Oi Allaah! Rukoile Muhämmäddin ylle, hänen perheen ja 
seuralaisten, kuten rukoilit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten 
ylle, ja siunaa Muhämmädin ylle, hänen perheen ja seuralaisten 

kuten, siunasit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten ylle;  
totisesti Olet Hämiidun (Kiitettävä, Ylistettävä..) Mäjiidun (jalo, 

Kunnioitettu, Loistava, Ylistetty..)! 
 
 
 

 


